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Cene v katalogu so v € in veljajo do 23.06.2018 oziroma do odprodaje 
zalog. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
**Namesto cena je naša redna prodajna cena. Namesto cene so naše 
redne prodajne cene, ki so veljale pred akcijo in bodo veljale po akciji 
in so razvidne iz cenikov. Nakup akcijskih izdelkov je omejen na 
količine, običajne za gospodinjsko uporabo. Nekatere fotografije 
prodajnih izdelkov v katalogu so simbolične. Aranžerski material 
ni vštet v ceno izdelkov. Katalog ni prodajni, zato izdelkov iz kataloga ni 
mogoče naročati po pošti ali telefonu. Mogoče so napake v tisku. 
Izdaja: LES-MMS, d.o.o., Cesta na Bokalce 40, 1000 Ljubljana, SI74735705.
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Cesta Jaka Platiše 18, 
4000 Kranj 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 04 2060 211
www.moemax.si

Celjska cesta 4, 
3320 Velenje 
Delovni čas: Ponedeljek-
petek: 09:00-19:30 
Sobota: 09:00-19:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 03 4271 211
www.moemax.si

Jurčkova cesta 222, 
1000 Ljubljana 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 01 4207 211
www.moemax.si

Tržaška cesta 33, 
2000 Maribor 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 02 2 303 211
www.moemax.si

Mednarodni prehod 10, Vrtojba
5290 Šempeter pri Gorici 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00 
E-pošta: info@moemax.si
Tel. št.: 05 7 776 211 
www.moemax.si

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Preverite, ali je 
označen izdelek na 
voljo v vaši poslovalnici.

Set za balkon „SAN REMO“, 3-delni set, 
ogrodje: liti aluminij, pletivo: umetna masa, 
siva/bež barva, s sedežnima blazinama, 
set sestavljajo miza s stekleno ploščo (PR/V: 
ca. 60/72 cm, nosilnost do ca. 30 kg) in 
2 stola (Š/V/G: ca. 62/85/62 cm, nosilnost 
do ca. 120 kg) 199,- (04220060/01)

1|

7-delni set

Vrtni set „OSLO“, 7-delni set, ogrodje: 
prašno lakirano jeklo, pletivo: umetna 
masa, kaljeno steklo, s sedežnimi blazinami 
in zaščitnim ovojem, set sestavljajo miza 
s stekleno ploščo (Š/V/G: ca. 143/100/70 
cm, nosilnost do ca. 60 kg) in 6 taburejev 
(Š/V/G: ca. 33/72/33 cm, nosilnost do ca. 
120 kg) 299,- (22770039/01)

2|

Žoga za skakanje „SMILEY“, 
100% PVC, primerna od starosti 1,5 let dalje, 
nosilnost do ca. 100 kg, teža: ca. 500 g, 
PR: ca. 45 cm, različne barvne kombinacije 
in modeli 3,99 (60190007/01-03)

5|

399
5 | Žoga za 
skakanje „SMILEY“

namesto 9,99**

ca. 45 cm

Športna kamera „AARON“, 11-delni set, 
umetna masa, črna barva, vodoodporna, 
1,5“ TFT LCD-zaslon, ločljivost: 720 p, čas 
snemanja: do 70 min, možnost uporabe 
spominske kartice Micro SD (ni vključena), 
Š/V/G: ca. 4,1/5,9/3 cm 30,- (88030049/01)

7|

Vrtni ležalnik „GEORG“, ogrodje: jeklo, 
prevleka: 70% PVC, 30% poliester, 
zložljiv, Š/V/G: ca. 146/98/60 cm, 
nosilnost do ca. 120 kg, antracitna ali 
modra barva 17,99 (04220002/01,10)

3|

1799
3 | Vrtni ležalnik 
„GEORG“

namesto 29,95**

Igralna hišica „MAGICAL HOUSE“, umetna 
masa, večbarvna, z vrati in 2 oknoma, 
D/Š/V: ca. 102/90/109 cm 49,95 (61820004/02)

4|

4995
4 | Igralna hišica 
„MAGICAL HOUSE“

namesto 99,90**

ca. 102/90/109 cm

Vozilo za igro „FERRARI“, večbarvno, 
primerno za starost 3-5 let, z zvočnimi 
efekti, D/Š/V: ca. 111,5/57,2/46 cm, 
delovanje na akumulator, čas delovanja: 
ca. 60-90 min, 25 W 222,- (80210089)

6|

delovanje na akumulator

199,-namesto 299,-**

1 | Set za balkon 

„SAN REMO“

-33%

3-delni set

30,-
-57%

namesto 69,90**

7 | Športna kamera 

„AARON“

vodoodporno

11-delni set

222,-
-25%

namesto 299,-**

6 | Vozilo za igro 

„FERRARI“

299,-namesto 499,-**

2 | Vrtni set „OSLO“

-40%

Program spalnic „DANDY“, v imitaciji oreha in s poudarki v matirani črni barvi. Omara z drsnimi vrati, 3 police, 3 drogi za obešanje oblačil, poljubno 
nastavljivi paneli, Š/V/G: ca. 270/211/61 cm 299,- Posteljna garnitura, vklj. 2 nočni omarici in LED-osvetlitev, površina ležišča: ca. 180/200 cm, Š/V/G: 
ca. 184/85/202 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije 199,- Komoda, 3 vrata, 3 predali, 3 police, Š/V/G: ca. 135/90/40 cm 99,90 
Okrasni okvir, vklj. 2 LED-reflektorja, dolžina/širina: ca. 270/2,8 cm 69,90 (25220087/11-13,15)

Polici, 2 v setu, Š/V/G: ca. 83/2,2/48 cm 19,99 (25220068/03) Blažilca, 2 v setu, Š/V/G: ca. 17,5/1,5/5 cm 29,90 (25220138/06)

Vstavljivi predalnik, 3 predali, Š/V/G: ca. 82/49/49 cm 49,90 (25220084/03)
Vsa LED-svetila iz programa Dandy sodijo v energijski razred od A do A++¹. LED-sijalk ni mogoče zamenjati.

299,-
Omara z drsnimi 
vrati „DANDY“

namesto 449,-**

odprodaja razstavnih eksponatov & zaloge

vklj. LED-svetilo

ca. 270 cm

199,-om
ejena količina

199,--28%
namesto 279,-**

Posteljna 

garnitura 

„DANDY“

vklj. 2 nočni omarici

PRAZNUJE 
6. rojstni dan! 
Jubilejni popusti in cene!

v vrednosti v vrednosti v vrednosti
Jubilejni kupon Jubilejni kupon Jubilejni kupon 

ob nakupu 
pohištva 
nad 100 €

ob nakupu 
pohištva 
nad 400 €

ob nakupu 
pohištva 
nad 800 €

2) 2) 2)

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16.
2) Kupone za 20 €, 100 € in 200 € je mogoče koristiti med 11.06. in 23.06.2018. Kupon lahko unovči le ena oseba ob predložitvi mömax kartice 
ugodnosti. Velja za vse obstoječe in nove imetnike kartice ugodnosti. Kuponov ni mogoče unovčiti ob nakupu znižanih in akcijskih izdelkov, 
izdelkov z oznako „najnižja cena“, ter izdelkov iz naših trenutnih katalogov ali drugih oglasov. Ob nakupu uveljavljanje dodatnih popustov/kuponov ni 
mogoče (različni popusti/kuponi se med sabo izključujejo). Ne velja za že izvedena naročila. Možne so napake v tisku. 

3) Velja med 11.06. in 23.06.2018. Ne velja 
za znižano in akcijsko blago, izdelke, ki so 
označeni z „Najnižja cena“, ter oglaševano 
blago iz naših trenutnih katalogov ali drugih 
oglasov. Ob nakupu uveljavljanje različnih 
popustov/kuponov ni mogoče (različni 
popusti/kuponi se med seboj izključujejo). 
Ne velja za že izvedena naročila.

JUBILEJNI KUPON 
ZA POPUST

na skoraj vse, 
kar gre v mömax 
nakupovalno vrečo

-15%3) 
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI06-8-b     02 03     VSI06-8-b

ca. 225 cm

199,-
3 | Omara z 

drsnimi vrati 

„BERT“

Program spalnic „FLORENZ“, s korpusom v imitaciji hrasta san remo in fronto, ki je lakirana v beli barvi visokega sijaja. 
Omara za oblačila, 5 vrat, 3 police, 3 drogi za obešanje oblačil, vklj. okrasni okvir, Š/V/G: ca. 270/210/55 cm 299,- 
Posteljna garnitura, z 2 nočnima omaricama in oblazinjenim vzglavjem, površina ležišča: ca. 180/200 cm, Š/V/G: ca. 185/99/210 cm, 
brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije 319,- Komoda, 3 predali, Š/V/G: ca. 100/75/45 cm 99,90 
Polici, 2 v setu, za enojna vrata, Š/V/G: ca. 43/2/49,5 cm 17,99 Polici, 2 v setu, za dvojna vrata, Š/V/G: ca. 87/2/49,5 cm 19,99 
Notranja razdelitev, 2 kratki polici, 1 dolga polica, 1 kratki drog za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 87/120/49,5 cm 59,90 
Vstavljivi predalnik, 3 predali, Š/V/G: ca. 39,5/48/46 cm 59,90 (08850001/01-07)

vklj. 2 nočni omarici

319,-
Posteljna 
garnitura 
„FLORENZ“

namesto 399,-**

Postelja boxspring „EMMA“, prevleka: tkanina sive barve, vzmetno 
jedro Bonnell, trdota: srednje trda (H2), vklj. nadvložek iz komfortne 
pene, posteljni predal, površina ležišča: ca. 180/200 cm, 
Š/V/G: ca. 202/188/90,5 cm, brez posteljnine in dekoracije, 
izbira blaga proti doplačilu 599,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 579,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 549,- 
(23070094/01-03)

predal

vklj. nadvložek

Omara z drsnimi vrati „MIKA“, korpus in fronta: imitacija bele barve, 
rob: imitacija lesa, 2 polici, 2 droga za obešanje oblačil, 1 velik in 
2 majhna predala, Š/V/G: ca. 140/205/60 cm 169,- (00170001/01)

1|

Futonska postelja „BELIA“, v alpsko beli barvi in z dekorjem ter 
okroglimi nogami v barvi aluminija, 
površina ležišča: ca. 90/200 cm, brez posteljnega dna, 
vzmetnice, posteljnine, vzglavja in dekoracije 79,90 
Vzglavje, za posteljo širine 90 cm 29,90 (19480199/01,41)

2|

7990
2 | Futonska postelja 
„BELIA“, ca. 90/200 cm

namesto 99,90**

2990
2 | Vzglavje „BELIA“

Kombinirana omara „HORN“, korpus in fronta: alpsko bela barva, 
8 vrat, 2 predala, 7 polic, vklj. 2 blažilca za vrata, 
Š/V/G: ca. 181/229/54 cm 299,- 
Okrasni okvir, Š/V/G: ca. 185/231/54 cm 59,90 
Omara, 12 vrat, 2 predala, 7 polic, Š/V/G: ca. 271/229/54 cm 449,- 
(03800511/01-03)

5|

Program postelj „LYON“, iz plošče MDF v kombinaciji z masivnim 
lesom bukve v beli barvi. Postelja, vklj. 2 posteljna predala, 
površina ležišča: ca. 90/200 cm, Š/V/G: ca. 101/92/210,5 cm, 
brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije 249,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm, Š/V/G: ca. 151/92/210,5 cm 299,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm, Š/V/G: ca. 191/92/210,5 cm 399,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm, Š/V/G: ca. 171/92/210,5 cm 349,- 
(05320002/01-04)

4|

na voljo v različnih 
dimenzijah vklj. 2 predala

299,-
4 | Postelja „LYON“, 
ca. 140/200 cm

namesto 399,-**

Omara z drsnimi vrati „BERT“, korpus: alpsko bela barva, poudarek: 
imitacija hrasta san remo, 2 polici, 2 droga za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 225/210/65 cm 199,- (17870280/01)

Polici, 2 v setu, Š/V/G: ca. 110/2/50 cm 39,90 (17870342/04)

Blažilca, 2 v setu, Š/V/G: ca. 10/13/35 cm 49,90 (17870411/05)

3|

Oblazinjena postelja „GLENN“, tkanina kremne barve, oblazinjeno 
vzglavje, nogice: barva hrasta, površina ležišča: ca. 180/200 cm, 
brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije, 
izbira blaga proti doplačilu 379,- (26380050/01)

6|

379,-
6 | Oblazinjena 
postelja „GLENN“, 
ca. 180/200 cm

Omara z drsnimi vrati „MAGNUS“, korpus: mat bela barva, fronta: 
imitacija hrasta wotan, 2 x vrata, 2 ogledala, 2 polici, 4 drogi za 
obešanje oblačil, vklj. okrasni okvir, Š/V/G: ca. 258/229/64 cm 399,- 
(00170026/01)

7|

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Postelja boxspring „SYBILLA“, prevleka: siva barva, ohišje box: jedro 
iz Bonnell vzmeti, vklj. 7-conska sodčkasto-žepkasta vzmetnica, 
trdota: trda (H3), vklj. nadvložek iz komfortne pene in posteljni predal, 
površina ležišča: ca. 160/200 cm, brez posteljnine in dekoracije 799,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm 879,- (02980003/01-02)

8|

vklj. predal

799,-
8 | Postelja boxspring 
„SYBILLA“, ca. 160/200 cm

namesto 999,-**

NOVO

ca. 140 cm

ca. 181 cm ca. 258 cm

169,-
1 | Omara z 

drsnimi vrati 

„MIKA“
299,-namesto 369,-**

Omara „FLORENZ“

399,-
7 | Omara z 
drsnimi vrati 
„MAGNUS“

namesto 479,-**

vklj. nadvložek

9990
Komoda 
„FLORENZ“

299,-namesto 399,-**

5 | Kombinirana 

omara „HORN“

-25%

NOVO

549,-
Postelja boxspring 

„EMMA“, 

ca. 140/200 cm
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ca. 225 cm

199,-
3 | Omara z 

drsnimi vrati 

„BERT“

Program spalnic „FLORENZ“, s korpusom v imitaciji hrasta san remo in fronto, ki je lakirana v beli barvi visokega sijaja. 
Omara za oblačila, 5 vrat, 3 police, 3 drogi za obešanje oblačil, vklj. okrasni okvir, Š/V/G: ca. 270/210/55 cm 299,- 
Posteljna garnitura, z 2 nočnima omaricama in oblazinjenim vzglavjem, površina ležišča: ca. 180/200 cm, Š/V/G: ca. 185/99/210 cm, 
brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije 319,- Komoda, 3 predali, Š/V/G: ca. 100/75/45 cm 99,90 
Polici, 2 v setu, za enojna vrata, Š/V/G: ca. 43/2/49,5 cm 17,99 Polici, 2 v setu, za dvojna vrata, Š/V/G: ca. 87/2/49,5 cm 19,99 
Notranja razdelitev, 2 kratki polici, 1 dolga polica, 1 kratki drog za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 87/120/49,5 cm 59,90 
Vstavljivi predalnik, 3 predali, Š/V/G: ca. 39,5/48/46 cm 59,90 (08850001/01-07)

vklj. 2 nočni omarici

319,-
Posteljna 
garnitura 
„FLORENZ“

namesto 399,-**

Postelja boxspring „EMMA“, prevleka: tkanina sive barve, vzmetno 
jedro Bonnell, trdota: srednje trda (H2), vklj. nadvložek iz komfortne 
pene, posteljni predal, površina ležišča: ca. 180/200 cm, 
Š/V/G: ca. 202/188/90,5 cm, brez posteljnine in dekoracije, 
izbira blaga proti doplačilu 599,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 579,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 549,- 
(23070094/01-03)

predal

vklj. nadvložek

Omara z drsnimi vrati „MIKA“, korpus in fronta: imitacija bele barve, 
rob: imitacija lesa, 2 polici, 2 droga za obešanje oblačil, 1 velik in 
2 majhna predala, Š/V/G: ca. 140/205/60 cm 169,- (00170001/01)

1|

Futonska postelja „BELIA“, v alpsko beli barvi in z dekorjem ter 
okroglimi nogami v barvi aluminija, 
površina ležišča: ca. 90/200 cm, brez posteljnega dna, 
vzmetnice, posteljnine, vzglavja in dekoracije 79,90 
Vzglavje, za posteljo širine 90 cm 29,90 (19480199/01,41)

2|

7990
2 | Futonska postelja 
„BELIA“, ca. 90/200 cm

namesto 99,90**

2990
2 | Vzglavje „BELIA“

Kombinirana omara „HORN“, korpus in fronta: alpsko bela barva, 
8 vrat, 2 predala, 7 polic, vklj. 2 blažilca za vrata, 
Š/V/G: ca. 181/229/54 cm 299,- 
Okrasni okvir, Š/V/G: ca. 185/231/54 cm 59,90 
Omara, 12 vrat, 2 predala, 7 polic, Š/V/G: ca. 271/229/54 cm 449,- 
(03800511/01-03)
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Program postelj „LYON“, iz plošče MDF v kombinaciji z masivnim 
lesom bukve v beli barvi. Postelja, vklj. 2 posteljna predala, 
površina ležišča: ca. 90/200 cm, Š/V/G: ca. 101/92/210,5 cm, 
brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije 249,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm, Š/V/G: ca. 151/92/210,5 cm 299,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm, Š/V/G: ca. 191/92/210,5 cm 399,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm, Š/V/G: ca. 171/92/210,5 cm 349,- 
(05320002/01-04)

4|

na voljo v različnih 
dimenzijah vklj. 2 predala

299,-
4 | Postelja „LYON“, 
ca. 140/200 cm

namesto 399,-**

Omara z drsnimi vrati „BERT“, korpus: alpsko bela barva, poudarek: 
imitacija hrasta san remo, 2 polici, 2 droga za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 225/210/65 cm 199,- (17870280/01)

Polici, 2 v setu, Š/V/G: ca. 110/2/50 cm 39,90 (17870342/04)

Blažilca, 2 v setu, Š/V/G: ca. 10/13/35 cm 49,90 (17870411/05)

3|

Oblazinjena postelja „GLENN“, tkanina kremne barve, oblazinjeno 
vzglavje, nogice: barva hrasta, površina ležišča: ca. 180/200 cm, 
brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije, 
izbira blaga proti doplačilu 379,- (26380050/01)

6|

379,-
6 | Oblazinjena 
postelja „GLENN“, 
ca. 180/200 cm

Omara z drsnimi vrati „MAGNUS“, korpus: mat bela barva, fronta: 
imitacija hrasta wotan, 2 x vrata, 2 ogledala, 2 polici, 4 drogi za 
obešanje oblačil, vklj. okrasni okvir, Š/V/G: ca. 258/229/64 cm 399,- 
(00170026/01)
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!Le v izbra
nih poslovalnicah

Postelja boxspring „SYBILLA“, prevleka: siva barva, ohišje box: jedro 
iz Bonnell vzmeti, vklj. 7-conska sodčkasto-žepkasta vzmetnica, 
trdota: trda (H3), vklj. nadvložek iz komfortne pene in posteljni predal, 
površina ležišča: ca. 160/200 cm, brez posteljnine in dekoracije 799,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm 879,- (02980003/01-02)
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vklj. predal

799,-
8 | Postelja boxspring 
„SYBILLA“, ca. 160/200 cm

namesto 999,-**

NOVO

ca. 140 cm

ca. 181 cm ca. 258 cm

169,-
1 | Omara z 

drsnimi vrati 

„MIKA“
299,-namesto 369,-**

Omara „FLORENZ“

399,-
7 | Omara z 
drsnimi vrati 
„MAGNUS“

namesto 479,-**

vklj. nadvložek

9990
Komoda 
„FLORENZ“

299,-namesto 399,-**

5 | Kombinirana 

omara „HORN“

-25%

NOVO

549,-
Postelja boxspring 

„EMMA“, 

ca. 140/200 cm



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16.

VSI06-8-b     04 05     VSI06-8-b

Program dnevnih sob „TIZIANO“, 
s korpusom v imitaciji starinskega hrasta in frontami bež barve v 
sijaju ter s poudarki iz mlečnega stekla. 
Komoda, 2 x vrata, 2 polici, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 133/91/43 cm 199,- 
Nizka vitrina, 3 vrata, 3 police, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 193/91/43 cm 299,- 
Omara, 2 x vrata, 6 polic, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 109/155/43 cm 249,- 
Vitrina, 2 x vrata, 8 polic, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 134/155/43 cm 399,- 
Visoka vitrina, 1 vrata, 2 stekleni in 4 lesene police, 
vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 74/203/43 cm 249,- 
TV-element, 2 predala, 2 polici, Š/V/G: ca. 144/50/54 cm 149,- 

6|

TV-element, 3 predali, 1 polica, Š/V/G: ca. 193/50/54 cm 199,- 
Viseča vitrina, 1 vrata, 1 steklena in 2 leseni polici, 
vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 74/128/34 cm 159,- 
Omara za oblačila, 2 x vrata, 1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 109/203/54 cm 259,- 
Polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 144/24/25 cm 39,90 
Polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 194/24/25 cm 49,90 
Klubska mizica, 1 polica, Š/V/G: ca. 110/45/60 cm 79,90 
(06870196/01-12) Vsa LED-svetila iz programa Tiziano sodijo v energijski 
razred od A do A++¹. LED-sijalk ni mogoče zamenjati.

6|

Dnevni regal „FRONTAL“, korpus in fronta: imitacija svetlega hrasta 
san remo, poudarki: bela barva, vklj. LED-osvetlitev (energijski 
razred: od A do A++¹, LED-sijalk ni mogoče zamenjati), sestavni deli 
so: TV-element, vitrina, viseča vitrina in polica s hrbtnim delom, 
Š/V/G: ca. 230/185/38 cm 129,- (11070236/01)

7|

vklj. LED-svetilo

Dnevni regal „FARGO“, korpus in fronta: imitacija hrasta wotan, 
poudarki: siva barva, vklj. LED-osvetlitev (energijski razred: od A do 
A++¹, LED-sijalk ni mogoče zamenjati), sestavni deli so: TV-element, 
2 viseči vitrini in 2 polici s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 240/192/38 cm 
199,- (18030462/01)

8|

vklj. LED-svetilo

NOVO

VZMETNO JEDRO
BONNELL

PRALNO DO 60 °C POLIETRSKA
PENA

STOPNJA TRDOTE
1 - MEHKA

OBOJESTRANSKA
VZMETNICA

5-CONSKI
SISTEM

PRALNO DO 60 °C KOMFORTNA 
PENA

Z ZADRGO STOPNJA TRDOTE 
3 - TRDA

STOPNJA TRDOTE
 2 - SREDNJA

POLIETRSKA
PENA

STOPNJA TRDOTE
 2 - SREDNJA

JEDRO IZ 
VISCO PENE

NASTAVITEV
TRDOTE

NASTAVITEV
TRDOTE

129,-namesto 179,-**

7 | Dnevni regal 

„FRONTAL“

-27%

149,-
6 | TV-element 

„TIZIANO“

399,-
6 | Vitrina 
„TIZIANO“

249,-
6 | Visoka vitrina 
„TIZIANO“

Vzmetnica „FLEX“, vzmetno jedro iz Bonnell vzmeti, plast iz visco 
pene, stopnja trdote: mehko (H1), prevleka je prešita s klimatskimi 
vlakni, snemljiva in pralna prevleka do 60 °C, maks. obremenitev: 
do 65 kg, višina: ca. 16 cm, površina ležišča: ca. 80/200 cm, 
ca. 90/200 cm ali ca. 100/200 cm, proti doplačilu so na voljo druge 
velikosti in nestandardne dolžine 59,90 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 79,90 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 89,90 (04480181/01-05)

1|

Vzmetnica iz pene „PELSO“, 5-consko jedro iz komfortne pene, 
funkcionalna trdota: mehka stran s srednjo trodoto H2 in trda stran 
s trdoto H3, prevleka s štiristransko zadrgo je snemljiva in pralna 
do 60 °C, votla klimatska vlakna, simetrična razporeditev con 
ležanja, poljubno obračljiva (vklj. 4 ročaji za obračanje), primerna za 
nastavljiva posteljna dna, skupna višina: ca. 22 cm, površina ležišča: 
ca. 80/200 cm ali ca. 90/200 cm, proti doplačilu so na voljo druge 
velikosti in nestandardne dimenzije 119,- 
Površina ležišča: ca. 100/200 cm 129,- 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 189,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 222,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 269,- (26380203/01-06)

2|

119,-
2 | Vzmetnica 
iz pene „PELSO“

namesto 249,-**

Vzmetnica z žepkastim jedrom „LIVING MEMO POCKET+“, jedro 
iz žepkasti vzmeti, višina jedra: ca. 12 cm, viscoelastična in 
poliuretanska pena, trdota: srednje trdo (H2), dekorativna tkanina, 
obroba v sivi barvi, skupna višina: ca. 20 cm, površina ležišča: 
ca. 90/200 cm, proti doplačilu so na voljo druge velikosti in 
nestandardne dolžine 149,- Površina ležišča: ca. 80/200 cm 149,- 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 199,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 219,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 249,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm 279,- (06980137/01-06)

3|

149,-
3 | Vzmetnica z žepkastim 
jedrom „LIVING MEMO 
POCKET+“

namesto 189,-**

Posteljno dno „LIVING PRIMATEX 200“, 28 večkratno lepljenih prožnih 
vzmetnih letvic iz naravnega slojnega lesa, ki je obdelan s smolo, 
prožne zaključne kapice iz kavčuka, individualna nastavitev stopnje 
trdote v ledvenem predelu, trodelni sredinski trak za porazdelitev 
teže, višina: ca. 7 cm, maks. obremenitev: do 90 kg, površina ležišča: 
ca. 70/200 cm, ca. 80/200 cm ali ca. 90/200 cm, proti doplačilu so 
na voljo druge velikosti in nestandardne dolžine 39,90 
Površina ležišča: ca. 110/200 cm ali ca. 140/200 cm 69,90 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 59,90 
Površina ležišča: ca. 100/200 cm 49,90 
Površina ležišča: ca. 130/200 cm 79,90 (26380085/01-04,07-10)

4|

Posteljno dno „PREMIUM JAZZ GN“, 28 prožnih vzmetnih letvic, 
individualna nastavitev stopnje trdote v ledvenem predelu, 
sredinski trak za porazdelitev teže, nastavljivo vznožje in vzglavje, 
višina: ca. 6,5 cm, površina ležišča: ca. 80/200 cm, ca. 90/200 cm 
ali ca. 100/200 cm, proti doplačilu so na voljo druge velikosti in 
nestandardne dolžine 69,90 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm ali ca. 140/200 cm 99,90 
(11150044/01-05)

5|

6990
5 | Posteljno 
dno „PREMIUM 
JAZZ GN“

namesto 89,90**

199,-
8 | Dnevni 
regal „FARGO“

namesto 299,-**

5990

1 | Vzmetnica 

„FLEX“

3990namesto 59,90**

4 | Posteljno 

dno „LIVING 

PRIMATEX 200“

-33%

PRAZNUJE 6. rojstni dan! Jubilejni popusti in cene!



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16.

VSI06-8-b     04 05     VSI06-8-b

Program dnevnih sob „TIZIANO“, 
s korpusom v imitaciji starinskega hrasta in frontami bež barve v 
sijaju ter s poudarki iz mlečnega stekla. 
Komoda, 2 x vrata, 2 polici, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 133/91/43 cm 199,- 
Nizka vitrina, 3 vrata, 3 police, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 193/91/43 cm 299,- 
Omara, 2 x vrata, 6 polic, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 109/155/43 cm 249,- 
Vitrina, 2 x vrata, 8 polic, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 134/155/43 cm 399,- 
Visoka vitrina, 1 vrata, 2 stekleni in 4 lesene police, 
vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 74/203/43 cm 249,- 
TV-element, 2 predala, 2 polici, Š/V/G: ca. 144/50/54 cm 149,- 

6|

TV-element, 3 predali, 1 polica, Š/V/G: ca. 193/50/54 cm 199,- 
Viseča vitrina, 1 vrata, 1 steklena in 2 leseni polici, 
vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 74/128/34 cm 159,- 
Omara za oblačila, 2 x vrata, 1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 109/203/54 cm 259,- 
Polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 144/24/25 cm 39,90 
Polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 194/24/25 cm 49,90 
Klubska mizica, 1 polica, Š/V/G: ca. 110/45/60 cm 79,90 
(06870196/01-12) Vsa LED-svetila iz programa Tiziano sodijo v energijski 
razred od A do A++¹. LED-sijalk ni mogoče zamenjati.

6|

Dnevni regal „FRONTAL“, korpus in fronta: imitacija svetlega hrasta 
san remo, poudarki: bela barva, vklj. LED-osvetlitev (energijski 
razred: od A do A++¹, LED-sijalk ni mogoče zamenjati), sestavni deli 
so: TV-element, vitrina, viseča vitrina in polica s hrbtnim delom, 
Š/V/G: ca. 230/185/38 cm 129,- (11070236/01)

7|

vklj. LED-svetilo

Dnevni regal „FARGO“, korpus in fronta: imitacija hrasta wotan, 
poudarki: siva barva, vklj. LED-osvetlitev (energijski razred: od A do 
A++¹, LED-sijalk ni mogoče zamenjati), sestavni deli so: TV-element, 
2 viseči vitrini in 2 polici s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 240/192/38 cm 
199,- (18030462/01)

8|

vklj. LED-svetilo

NOVO

VZMETNO JEDRO
BONNELL

PRALNO DO 60 °C POLIETRSKA
PENA

STOPNJA TRDOTE
1 - MEHKA

OBOJESTRANSKA
VZMETNICA

5-CONSKI
SISTEM

PRALNO DO 60 °C KOMFORTNA 
PENA

Z ZADRGO STOPNJA TRDOTE 
3 - TRDA

STOPNJA TRDOTE
 2 - SREDNJA

POLIETRSKA
PENA

STOPNJA TRDOTE
 2 - SREDNJA

JEDRO IZ 
VISCO PENE

NASTAVITEV
TRDOTE

NASTAVITEV
TRDOTE

129,-namesto 179,-**

7 | Dnevni regal 

„FRONTAL“

-27%

149,-
6 | TV-element 

„TIZIANO“

399,-
6 | Vitrina 
„TIZIANO“

249,-
6 | Visoka vitrina 
„TIZIANO“

Vzmetnica „FLEX“, vzmetno jedro iz Bonnell vzmeti, plast iz visco 
pene, stopnja trdote: mehko (H1), prevleka je prešita s klimatskimi 
vlakni, snemljiva in pralna prevleka do 60 °C, maks. obremenitev: 
do 65 kg, višina: ca. 16 cm, površina ležišča: ca. 80/200 cm, 
ca. 90/200 cm ali ca. 100/200 cm, proti doplačilu so na voljo druge 
velikosti in nestandardne dolžine 59,90 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 79,90 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 89,90 (04480181/01-05)

1|

Vzmetnica iz pene „PELSO“, 5-consko jedro iz komfortne pene, 
funkcionalna trdota: mehka stran s srednjo trodoto H2 in trda stran 
s trdoto H3, prevleka s štiristransko zadrgo je snemljiva in pralna 
do 60 °C, votla klimatska vlakna, simetrična razporeditev con 
ležanja, poljubno obračljiva (vklj. 4 ročaji za obračanje), primerna za 
nastavljiva posteljna dna, skupna višina: ca. 22 cm, površina ležišča: 
ca. 80/200 cm ali ca. 90/200 cm, proti doplačilu so na voljo druge 
velikosti in nestandardne dimenzije 119,- 
Površina ležišča: ca. 100/200 cm 129,- 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 189,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 222,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 269,- (26380203/01-06)

2|

119,-
2 | Vzmetnica 
iz pene „PELSO“

namesto 249,-**

Vzmetnica z žepkastim jedrom „LIVING MEMO POCKET+“, jedro 
iz žepkasti vzmeti, višina jedra: ca. 12 cm, viscoelastična in 
poliuretanska pena, trdota: srednje trdo (H2), dekorativna tkanina, 
obroba v sivi barvi, skupna višina: ca. 20 cm, površina ležišča: 
ca. 90/200 cm, proti doplačilu so na voljo druge velikosti in 
nestandardne dolžine 149,- Površina ležišča: ca. 80/200 cm 149,- 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 199,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 219,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 249,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm 279,- (06980137/01-06)

3|

149,-
3 | Vzmetnica z žepkastim 
jedrom „LIVING MEMO 
POCKET+“

namesto 189,-**

Posteljno dno „LIVING PRIMATEX 200“, 28 večkratno lepljenih prožnih 
vzmetnih letvic iz naravnega slojnega lesa, ki je obdelan s smolo, 
prožne zaključne kapice iz kavčuka, individualna nastavitev stopnje 
trdote v ledvenem predelu, trodelni sredinski trak za porazdelitev 
teže, višina: ca. 7 cm, maks. obremenitev: do 90 kg, površina ležišča: 
ca. 70/200 cm, ca. 80/200 cm ali ca. 90/200 cm, proti doplačilu so 
na voljo druge velikosti in nestandardne dolžine 39,90 
Površina ležišča: ca. 110/200 cm ali ca. 140/200 cm 69,90 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 59,90 
Površina ležišča: ca. 100/200 cm 49,90 
Površina ležišča: ca. 130/200 cm 79,90 (26380085/01-04,07-10)

4|

Posteljno dno „PREMIUM JAZZ GN“, 28 prožnih vzmetnih letvic, 
individualna nastavitev stopnje trdote v ledvenem predelu, 
sredinski trak za porazdelitev teže, nastavljivo vznožje in vzglavje, 
višina: ca. 6,5 cm, površina ležišča: ca. 80/200 cm, ca. 90/200 cm 
ali ca. 100/200 cm, proti doplačilu so na voljo druge velikosti in 
nestandardne dolžine 69,90 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm ali ca. 140/200 cm 99,90 
(11150044/01-05)

5|

6990
5 | Posteljno 
dno „PREMIUM 
JAZZ GN“

namesto 89,90**

199,-
8 | Dnevni 
regal „FARGO“

namesto 299,-**

5990

1 | Vzmetnica 

„FLEX“

3990namesto 59,90**

4 | Posteljno 

dno „LIVING 

PRIMATEX 200“

-33%

PRAZNUJE 6. rojstni dan! Jubilejni popusti in cene!



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 1) Velja med 11.06. in 23.06.2018.
Ne velja za znižano in akcijsko blago, izdelke, ki so obeleženi z „Najnižja cena“, oglaševano blago iz naših trenutnih katalogov ali drugih oglasov.
Ob nakupu uveljavljanje dodatnih popustov ni mogoče (različni popusti se med sabo izključujejo). Ne velja za naročila, ki so že izvedena.

VSI06-8-b     06 07     VSI06-8-b

Funkcijska sedežna garnitura „ANTON“, 
prevleka: tkanina v svetlo sivi barvi, 
vzmetenje Nosag, obdelano hrbtišče, 
s posteljno funkcijo in predalom za 
shranjevanje posteljnine, vklj. 3 naslonske 
in 2 okrasni blazini, podaljšani del se lahko 
namesti na levo ali desno stran, površina 
ležišča: ca. 118/222 cm, izbira blaga proti 
doplačilu 699,- (22200207/01)

5|

posteljna funkcija

Funkcijska sedežna garnitura „MIAMI“, 
korpus in rokonaslona: videz usnja v beli 
barvi, sedišče in naslon: tkanina v temno 
sivi barvi, valovito vzmetenje Nosag, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo, 
vklj. 2 okrasni blazinici, 
površina ležišča: ca. 122/200 cm, 
mere kraka: ca. 260/210 cm, na voljo je 
tudi obratna postavitev, izbira blaga proti 
doplačilu 499,- (23000105/01-02)

2|posteljna funkcija

499,-
2 | Funkcijska 
garnitura 
„MIAMI“

namesto 699,-**

Funkcijska sedežna garnitura „CARISMA“, 
korpus: videz usnja v temno sivi, sedišče: 
tkanina v svetlo sivi barvi, valovito 
vzmetenje Nosag, obdelano hrbtišče, 
s posteljno funkcijo, vklj. 5 naslonskih 
in 5 ledvičnih blazin, površina ležišča: 
ca. 218/125 cm, mere kraka: 
ca. 210/300 cm, na voljo je tudi obratna 
postavitev, izbira blaga proti doplačilu 699,- 
Taburet, Š/V/G: ca. 100/42/66 cm 149,- 
(23000009/07-09)

4|

posteljna funkcija

699,-
4 | Funkcijska 
garnitura 
„CARISMA“

namesto 799,-**

Funkcijska sedežna garnitura „CLINT“, 
korpus: videz usnja bele barve, sedišče: 
tkanina v sivi barvi, valovito vzmetenje, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 3 naslonske blazine, podaljšani del 
se lahko namesti na levo ali desno stran, 
površina ležišča: ca. 130/195 cm, Š/V/G: 
ca.225/83/152 cm, izbira blaga proti 
doplačilu 349,- (23000111/01)

1|

posteljna funkcija predal

Funkcijska sedežna garnitura „MILKY 
WAY“, korpus: videz usnja v beli barvi, 
sedišče: tkanina v sivi barvi, vzmetno jedro, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 3 naslonske blazine, podaljšani del 
se lahko namesti na levo ali desno stran, 
površina ležišča: ca. 150/250 cm, Š/V/G: 
ca. 300/80/211 cm, izbira blaga proti 
doplačilu 599,- (05530010/01)

3|

posteljna funkcija predal

vzmeteno

NOVO

599,-namesto 699,-**

3 | Funkcijska 

garnitura 

„MILKY WAY“

699,-namesto 899,-**

5 | Funkcijska 

garnitura 

„ANTON“

-22%

PRAZNUJE 6. rojstni dan! 

Kotna sedežna garnitura „BELLUNO MINI“, 
sestav: CANL-2,5EL-RE-2R, leseno ogrodje, 
kovinske nogice, sedišče: vzmetno jedro 
iz vzmeti Bonnell in kakovostna polietrska 
pena, neobdelano hrbtišče, prevleka: 
tkanina v sivi barvi, brez funkcij in opor za 
glavo, mere kraka: ca. 250/311 cm, na voljo 
je tudi obratna postavitev, izbira blaga, 
funkcij, dodatkov in drugih postavitev proti 
doplačilu 999,- (02450002/09-10)

6|

sestav: CANL-2,5EL-RE-2R Slika je simbolična.

999,-namesto 1.599,-**

6 | Sedežna garnitura 

„BELLUNO MINI“

-37%

Mijina 

najnižja cena

349,-
1 | Funkcijska 

garnitura 
„CLINT“

-25%
 na sedežne garniture 

premium living 

po naročilu

1)

Na voljo proti doplačilu. Na voljo proti doplačilu. Na voljo proti doplačilu. Na voljo proti doplačilu.

Jubilejni popusti in cene!



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 1) Velja med 11.06. in 23.06.2018.
Ne velja za znižano in akcijsko blago, izdelke, ki so obeleženi z „Najnižja cena“, oglaševano blago iz naših trenutnih katalogov ali drugih oglasov.
Ob nakupu uveljavljanje dodatnih popustov ni mogoče (različni popusti se med sabo izključujejo). Ne velja za naročila, ki so že izvedena.
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Funkcijska sedežna garnitura „ANTON“, 
prevleka: tkanina v svetlo sivi barvi, 
vzmetenje Nosag, obdelano hrbtišče, 
s posteljno funkcijo in predalom za 
shranjevanje posteljnine, vklj. 3 naslonske 
in 2 okrasni blazini, podaljšani del se lahko 
namesti na levo ali desno stran, površina 
ležišča: ca. 118/222 cm, izbira blaga proti 
doplačilu 699,- (22200207/01)

5|

posteljna funkcija

Funkcijska sedežna garnitura „MIAMI“, 
korpus in rokonaslona: videz usnja v beli 
barvi, sedišče in naslon: tkanina v temno 
sivi barvi, valovito vzmetenje Nosag, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo, 
vklj. 2 okrasni blazinici, 
površina ležišča: ca. 122/200 cm, 
mere kraka: ca. 260/210 cm, na voljo je 
tudi obratna postavitev, izbira blaga proti 
doplačilu 499,- (23000105/01-02)

2|posteljna funkcija

499,-
2 | Funkcijska 
garnitura 
„MIAMI“

namesto 699,-**

Funkcijska sedežna garnitura „CARISMA“, 
korpus: videz usnja v temno sivi, sedišče: 
tkanina v svetlo sivi barvi, valovito 
vzmetenje Nosag, obdelano hrbtišče, 
s posteljno funkcijo, vklj. 5 naslonskih 
in 5 ledvičnih blazin, površina ležišča: 
ca. 218/125 cm, mere kraka: 
ca. 210/300 cm, na voljo je tudi obratna 
postavitev, izbira blaga proti doplačilu 699,- 
Taburet, Š/V/G: ca. 100/42/66 cm 149,- 
(23000009/07-09)

4|

posteljna funkcija

699,-
4 | Funkcijska 
garnitura 
„CARISMA“

namesto 799,-**

Funkcijska sedežna garnitura „CLINT“, 
korpus: videz usnja bele barve, sedišče: 
tkanina v sivi barvi, valovito vzmetenje, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 3 naslonske blazine, podaljšani del 
se lahko namesti na levo ali desno stran, 
površina ležišča: ca. 130/195 cm, Š/V/G: 
ca.225/83/152 cm, izbira blaga proti 
doplačilu 349,- (23000111/01)

1|

posteljna funkcija predal

Funkcijska sedežna garnitura „MILKY 
WAY“, korpus: videz usnja v beli barvi, 
sedišče: tkanina v sivi barvi, vzmetno jedro, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 3 naslonske blazine, podaljšani del 
se lahko namesti na levo ali desno stran, 
površina ležišča: ca. 150/250 cm, Š/V/G: 
ca. 300/80/211 cm, izbira blaga proti 
doplačilu 599,- (05530010/01)

3|

posteljna funkcija predal

vzmeteno

NOVO

599,-namesto 699,-**

3 | Funkcijska 

garnitura 

„MILKY WAY“

699,-namesto 899,-**

5 | Funkcijska 

garnitura 

„ANTON“

-22%

PRAZNUJE 6. rojstni dan! 

Kotna sedežna garnitura „BELLUNO MINI“, 
sestav: CANL-2,5EL-RE-2R, leseno ogrodje, 
kovinske nogice, sedišče: vzmetno jedro 
iz vzmeti Bonnell in kakovostna polietrska 
pena, neobdelano hrbtišče, prevleka: 
tkanina v sivi barvi, brez funkcij in opor za 
glavo, mere kraka: ca. 250/311 cm, na voljo 
je tudi obratna postavitev, izbira blaga, 
funkcij, dodatkov in drugih postavitev proti 
doplačilu 999,- (02450002/09-10)

6|

sestav: CANL-2,5EL-RE-2R Slika je simbolična.

999,-namesto 1.599,-**

6 | Sedežna garnitura 

„BELLUNO MINI“

-37%

Mijina 

najnižja cena

349,-
1 | Funkcijska 

garnitura 
„CLINT“

-25%
 na sedežne garniture 

premium living 

po naročilu

1)

Na voljo proti doplačilu. Na voljo proti doplačilu. Na voljo proti doplačilu. Na voljo proti doplačilu.

Jubilejni popusti in cene!



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16. 2) Velja med 11.06. in 23.06.2018.

Ne velja za znižano in akcijsko blago, izdelke, ki so obeleženi z „Najnižja cena“, oglaševano blago iz naših trenutnih katalogov ali drugih oglasov.
Ob nakupu uveljavljanje dodatnih popustov ni mogoče (različni popusti se med sabo izključujejo). Ne velja za naročila, ki so že izvedena.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 3) Ne velja za že znižane izdelke, 
ki so v poslovalnicah mömax in niso oglaševani. Popusti se ne seštevajo. Ne velja za že zaključena naročila. Veljavnost od 11.06. do 23.06.2018.
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Kuhinjski blok „SAMOA“, korpus, delovna plošča, poudarki in 
podnožje: imitacija hrasta sonoma, fronta: bela barva, vklj. 4-delni set 
bele tehnike PKM: pečica (energijski razred: A¹), električno kuhališče, 
napa (energijski razred: E¹) in hladilnik z zamrzovalnim predalom 
(energijski razred: A+¹), s pomivalnim koritom, dolžina: ca. 270 cm, 
dodatna bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so na voljo proti 
doplačilu 999,- (25390039/34)

Kuhinjski blok „RIVA“, korpus, delovna plošča, poudarki in podnožje: 
imitacija svetlega hrasta san remo, fronta: barva šampanjca, 
vklj. 3-delni set bele tehnike PKM: električno kuhališe z 2 kuhalnima 
poljema, mikrovalovna pečica in podelementni hladilnik (energijski 
razred: A+1), s pomivalnim koritom, dolžina: ca. 150 cm, dodatna bela 
tehnika, dodatki in dodatni elementi so na voljo proti doplačilu 599,- 
(25390018/29)

vklj. mikrovalovna pečica

vklj. hladilnik

vklj. kuhališče

Kuhinjski blok „WIN“, leseni del, korpus, delovna plošča in podnožje: antracitna barva, fronta: bela barva, poudarki: turkizna barva, 
s pomivalnim koritom, dolžina: ca. 305,5 cm, bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so na voljo proti doplačilu 1.199,- (18710342/01-02)

izbira barv proti doplačilu

Kuhinja z otokom „SPEED“, leseni del, korpus, fronta in podnožje: peščena barva, 
delovna plošča in poudarki: imitacija hrasta, mere: ca. 270/156 cm, bela tehnika, 
dodatki in dodatni elementi so na voljo proti doplačilu 1.999,- (04530612/01-02)

izbira barv proti doplačilu

Slika je simbolična.

Kuhinjski blok „ALPHA“, leseni del, korpus: barva magnolije, fronta: pravi lak v barvi magnolije visokega sijaja, delovna plošča: črna barva, 
mere kraka: ca. 180/345 cm, bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so na voljo proti doplačilu 3.990,- (15660547/01-02)

3.990,-
Kuhinjski blok 
„ALPHA“, leseni del

možnost individualnega načrtovanja

izbira barv proti doplačilu

pravi lak v visokem sijaju

Slika je simbolična.

999,-
Kuhinjski 
blok „SAMOA“

vklj. hladilnik
vklj. kuhališče

vklj. napa

vklj. pečica

-60%
 na vgradne kuhinje

 Nobilia (programa 

Speed in Focus) 

po naročilu

3)

do

-60%
 na kuhinje Nolte 

(programa Alpha 

lack in Nova lack) 

po naročilu 

3)

do

-60%
 na vgradne 

kuhinje Express 

po naročilu

3)

do

-20%
 na vse sestavne 

elemente 

Flex Well

2)

do

Jubilejni 

popusti 

in cene!

599,-
Kuhinjski 
blok „RIVA“

1.199,-
Kuhinjski blok 
„WIN“, leseni del

1.999,-
Kuhinja z 
otokom „SPEED“, 
leseni del



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16. 2) Velja med 11.06. in 23.06.2018.

Ne velja za znižano in akcijsko blago, izdelke, ki so obeleženi z „Najnižja cena“, oglaševano blago iz naših trenutnih katalogov ali drugih oglasov.
Ob nakupu uveljavljanje dodatnih popustov ni mogoče (različni popusti se med sabo izključujejo). Ne velja za naročila, ki so že izvedena.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 3) Ne velja za že znižane izdelke, 
ki so v poslovalnicah mömax in niso oglaševani. Popusti se ne seštevajo. Ne velja za že zaključena naročila. Veljavnost od 11.06. do 23.06.2018.

VSI06-8-b     08 09     VSI06-8-b

Kuhinjski blok „SAMOA“, korpus, delovna plošča, poudarki in 
podnožje: imitacija hrasta sonoma, fronta: bela barva, vklj. 4-delni set 
bele tehnike PKM: pečica (energijski razred: A¹), električno kuhališče, 
napa (energijski razred: E¹) in hladilnik z zamrzovalnim predalom 
(energijski razred: A+¹), s pomivalnim koritom, dolžina: ca. 270 cm, 
dodatna bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so na voljo proti 
doplačilu 999,- (25390039/34)

Kuhinjski blok „RIVA“, korpus, delovna plošča, poudarki in podnožje: 
imitacija svetlega hrasta san remo, fronta: barva šampanjca, 
vklj. 3-delni set bele tehnike PKM: električno kuhališe z 2 kuhalnima 
poljema, mikrovalovna pečica in podelementni hladilnik (energijski 
razred: A+1), s pomivalnim koritom, dolžina: ca. 150 cm, dodatna bela 
tehnika, dodatki in dodatni elementi so na voljo proti doplačilu 599,- 
(25390018/29)

vklj. mikrovalovna pečica

vklj. hladilnik

vklj. kuhališče

Kuhinjski blok „WIN“, leseni del, korpus, delovna plošča in podnožje: antracitna barva, fronta: bela barva, poudarki: turkizna barva, 
s pomivalnim koritom, dolžina: ca. 305,5 cm, bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so na voljo proti doplačilu 1.199,- (18710342/01-02)

izbira barv proti doplačilu

Kuhinja z otokom „SPEED“, leseni del, korpus, fronta in podnožje: peščena barva, 
delovna plošča in poudarki: imitacija hrasta, mere: ca. 270/156 cm, bela tehnika, 
dodatki in dodatni elementi so na voljo proti doplačilu 1.999,- (04530612/01-02)

izbira barv proti doplačilu

Slika je simbolična.

Kuhinjski blok „ALPHA“, leseni del, korpus: barva magnolije, fronta: pravi lak v barvi magnolije visokega sijaja, delovna plošča: črna barva, 
mere kraka: ca. 180/345 cm, bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so na voljo proti doplačilu 3.990,- (15660547/01-02)

3.990,-
Kuhinjski blok 
„ALPHA“, leseni del

možnost individualnega načrtovanja

izbira barv proti doplačilu

pravi lak v visokem sijaju

Slika je simbolična.

999,-
Kuhinjski 
blok „SAMOA“

vklj. hladilnik
vklj. kuhališče

vklj. napa

vklj. pečica

-60%
 na vgradne kuhinje

 Nobilia (programa 

Speed in Focus) 

po naročilu

3)

do

-60%
 na kuhinje Nolte 

(programa Alpha 

lack in Nova lack) 

po naročilu 

3)

do

-60%
 na vgradne 

kuhinje Express 

po naročilu

3)

do

-20%
 na vse sestavne 

elemente 

Flex Well

2)

do

Jubilejni 

popusti 

in cene!

599,-
Kuhinjski 
blok „RIVA“

1.199,-
Kuhinjski blok 
„WIN“, leseni del

1.999,-
Kuhinja z 
otokom „SPEED“, 
leseni del



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16.
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Program kopalnic „GRAZIELLO“, s korpusom 
v barvi antracita in frontami v imitaciji 
hrasta bordo. 
Visoka omara, 2 x vrata, 1 predal, 3 police, 
Š/V/G: ca. 30/187/31 cm 99,90 
Omarica za pod umivalnik, 2 x vrata, 
Š/V/G: ca. 60/55/31 cm 64,90 
Omarica za pod umivalnik, 2 x vrata, 
vklj. umivalnik iz litega marmorja, 
Š/V/G: ca. 60/57/47 cm 159,- 
Omarica z ogledalom, 3 vrata, 6 polic, 
vklj. LED-trak, Š/V/G: ca. 60/63/28 cm 159,- 
Omarica z ogledalom, 3 vrata, 6 polic, 
vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 60/62/21 cm 149,- 
Spodnja omarica, 1 vrata, 1 predal, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 30/79/31 cm 64,90 
Zgornja omarica, 1 vrata, 2 polici, Š/V/G: 
ca. 30/75/21 cm 49,90 (20600119/01-07)
Vsa LED-svetila iz programa Graziello sodijo 
v energijski razred od A do A++¹. LED-sijalk 
ni mogoče zamenjati.

13|

9990
13 | Visoka omara 
„GRAZIELLO“

namesto 129,-**

vklj. umivalnik

vklj. LED-svetilo4990
13 | Zgornja 
omarica 
„GRAZIELLO“

159,-
13 | Omarica za 
pod umivalnik 
„GRAZIELLO“

namesto 199,-**

Pisalna miza „STUDENT“, mat bela barva, 
laminirana površina, 3 predali, 1 odprti 
razdelek, Š/V/G: ca. 120/76/50 cm 55,- 
(00170006/01)

16|

55,-
16 | Pisalna 
miza „STUDENT“

Pisarniški stol „TIMO“, sedišče: tkanina v sivi 
barvi, naslon: kombinacija modre, zelene 
in temno modre barve, nastavljiva višina, 
maks. obremenitev: do 100 kg, Š/V/G: 
ca. 42/85-97/40 cm 39,90 (19980017/01)

8|

Kotna pisalna miza „WIEN“, lakirana v beli 
barvi, 3 predali, 4 odprti razdelki, Š/V/G: 
ca. 145/75/144 cm 149,- (29930004/01)

18|

149,-
18 | Kotna pisalna 
miza „WIEN“

namesto 189,-**

maks. obremenitev: do 100 kg, Š/V/G: 
ca. 60/91/57 cm 44,90 (28820071/01)

9|

Pisarniški stol „SOFIA“, sedišče: videz usnja 
v sivi barvi, naslon: mrežasta tkanina v sivi 
barvi, s poudarki v zeleni barvi, 
nastavljiva višina, z rokonaslonoma, 

9|

Pisarniški stol „GONZALES“, videz usnja 
črne barve, mrežasta tkanina zelene barve, 
podnožje: najlon črne barve, nastavljiva 
višina, z rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 62/112,5-122,5/68 cm 69,90 (29260070/01)

10|

Direktorski stol „SAM“, videz usnja v črni 
barvi, nastavljiva višina, nihajna funkcija, 
z oblazinjenima rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 62/114-124/71 cm 89,90 (19980021/01)

11|

8990
11 | Direktorski 
stol „SAM“

namesto 139,-**

Pisarniški stol „RAFAEL“, prevleka: videz 
usnja črne in rjave barve, sedišče: žepkasto 
vzmetenje, ogrodje: kovina, prašno lakirana 
v črni barvi, nastavljiva višina, 
nihajna funkcija, z rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 69/115-125/77 cm 89,90 (23810300/01)

12|

Police „SVEN“, 3 v setu, plošča MDF, 
lakirana v beli ali črni barvi, Š/V/G: 
ca. 45/30/11 cm, ca. 40/25/11 cm in 
ca. 35/20/11 cm 24,90 (03660025/01-02)

15|

Jedilna miza „MADRID“, mizna plošča: svetlo 
siva barva, podnožje: barva bele biserovine, 
Š/V/G: ca. 138/77/90 cm 89,90 (18030180/02)

6|Nihajni stol „MADRID“, prevleka: videz usnja 
v črni ali temno rjavi barvi, ogrodje in ročaj: 
kromirana kovina, maks. obremenitev: 
do 100 kg, Š/V/G: ca. 43/100/58 cm 39,90 
(02890027/01-02)

2|

Jedilna miza „MAGNUS“, raztegljiva, 
imitacija hrasta grandson svetle barve, 
ABS-robni trak, Š/V/G: ca.140-300/75,5/
90 cm 199,- (18030471/01)

7|

199,-
7 | Jedilna miza 
„MAGNUS“, 
ca.140-300/75,5/90 cm

namesto 279,-**

raztegljiva

Nihajni stol „PIA“, prevleka: antracitna 
barva, ogrodje: krtačeno v videzu 
narjavečega jekla, naslon z ročajem, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 45/106/62 cm 59,90 (05750102/01)

4|

5990
4 | Nihajni 
stol „PIA“

namesto 99,90**

Oblazinjeni stol „FORNAX“, prevleka: siva 
barva, podnožje: hrastov les, 
maks. obremenitev: do 100 kg, Š/V/G: 
ca. 45,5/92/53 cm 59,90 (26870092/01)

5| Predsoba „PORTO“, 5-delni komplet, 
korpus: videz betona, fronta: bela barva, 
sestavni deli so: 
garderobna klop, Š/V/G: ca. 60/49/35 cm, 
stenski panel, 4 kaveljčki, 
Š/V/G: ca. 60/144/29 cm, 
omara, 1 vrata, Š/V/G: ca. 60/200/35 cm, 
komoda, 2 x vrata, 1 predal, 
Š/V/G: ca. 80/101/35 cm, in ogledalo, 
Š/V: ca. 80/68 cm  149,- (18030472/01)

14|

5-delni komplet

NOVO

ca. 3 m

8990namesto 139,-**

6 | Jedilna miza 

„MADRID“, ca. 

138/77/90 cm

-35%

3990namesto 69,90**

2 | Nihajni stol 

„MADRID“

-42%

Obešalnik „AMELIA“, jeklo v črni ali beli 
barvi, 3 police, 18 kavljev, Š/V/G: 
ca. 67/185/32 cm 29,90 
(25400027/01-02)

20|

6990
10 | Pisarniški 
stol „GONZALES“

8990
12 | Pisarniški 
stol „RAFAEL“

namesto 149,-**

3990namesto 59,90**

8 | Pisarniški stol 

„TIMO“

-33%

4490

9 | Pisarniški stol 

„SOFIA“

2990namesto 39,90**

20 | Obešalnik 

„AMELIA“

-25%

149,-om
ejena količina

149,--40%
namesto 249,-**

14 | Predsoba 

„PORTO“

Program omar „JIMMY“, v imitaciji matirane 
bele barve, z ročaji v barvi aluminija in z 
melaminskim premazom. 
Večnamenska omara, 2 x vrata, 5 polic, 
Š/V/G: ca. 70/179/33 cm 59,90 
Omarica za čevlje, 2 x vrata, 5 polic, Š/V/G: 
ca. 70/106/34 cm 49,90 (00170010/01-02)

19|

5990
19 | Večnamenska 
omara „JIMMY“, 
ca. 70/179/33 cm

4990
19 | Omarica 
za čevlje,  
ca. 70/106/34 cm

Mizica „LORENZ“, mizna plošča: plošča MDF 
bele barve, nogice iz kavčukovega lesa v 
barvi hrasta, rob temno sive barve, 
Š/V: ca. 40/43 cm 16,99 (79680081/01)

17|

1699
17 | Mizica 
„LORENZ“

namesto 29,90**

2490
15 | Police 
„SVEN“

namesto 34,90**

Nihajni stol „NINA“, prevleka: videz usnja v 
črni barvi, ogrodje: prašno lakirano v srebrni 
barvi, maks. obremenitev: do 120 kg, 
Š/V/G: ca. 43/96/56 cm 24,90 (02890020/01)

1|

Nihajni stol „MADRID“, prevleka: videz usnja 
v črni ali temno rjavi barvi, ogrodje in ročaj: 
kromirana kovina, maks. obremenitev: 
do 100 kg, Š/V/G: ca. 43/100/58 cm 39,90 
(02890027/01-02)

3|

5990om
ejena količina

5990
-25%

namesto 79,90**

5 | Oblazinjeni 

stol „FORNAX“

3990
3 | Nihajni 
stol „MADRID“

namesto 69,90**

2490
omejena količina

1 | Nihajni stol 

„NINA“



Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16.

VSI06-8-b     10 11     VSI06-8-b

Program kopalnic „GRAZIELLO“, s korpusom 
v barvi antracita in frontami v imitaciji 
hrasta bordo. 
Visoka omara, 2 x vrata, 1 predal, 3 police, 
Š/V/G: ca. 30/187/31 cm 99,90 
Omarica za pod umivalnik, 2 x vrata, 
Š/V/G: ca. 60/55/31 cm 64,90 
Omarica za pod umivalnik, 2 x vrata, 
vklj. umivalnik iz litega marmorja, 
Š/V/G: ca. 60/57/47 cm 159,- 
Omarica z ogledalom, 3 vrata, 6 polic, 
vklj. LED-trak, Š/V/G: ca. 60/63/28 cm 159,- 
Omarica z ogledalom, 3 vrata, 6 polic, 
vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 60/62/21 cm 149,- 
Spodnja omarica, 1 vrata, 1 predal, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 30/79/31 cm 64,90 
Zgornja omarica, 1 vrata, 2 polici, Š/V/G: 
ca. 30/75/21 cm 49,90 (20600119/01-07)
Vsa LED-svetila iz programa Graziello sodijo 
v energijski razred od A do A++¹. LED-sijalk 
ni mogoče zamenjati.

13|

9990
13 | Visoka omara 
„GRAZIELLO“

namesto 129,-**

vklj. umivalnik

vklj. LED-svetilo4990
13 | Zgornja 
omarica 
„GRAZIELLO“

159,-
13 | Omarica za 
pod umivalnik 
„GRAZIELLO“

namesto 199,-**

Pisalna miza „STUDENT“, mat bela barva, 
laminirana površina, 3 predali, 1 odprti 
razdelek, Š/V/G: ca. 120/76/50 cm 55,- 
(00170006/01)

16|

55,-
16 | Pisalna 
miza „STUDENT“

Pisarniški stol „TIMO“, sedišče: tkanina v sivi 
barvi, naslon: kombinacija modre, zelene 
in temno modre barve, nastavljiva višina, 
maks. obremenitev: do 100 kg, Š/V/G: 
ca. 42/85-97/40 cm 39,90 (19980017/01)

8|

Kotna pisalna miza „WIEN“, lakirana v beli 
barvi, 3 predali, 4 odprti razdelki, Š/V/G: 
ca. 145/75/144 cm 149,- (29930004/01)

18|

149,-
18 | Kotna pisalna 
miza „WIEN“

namesto 189,-**

maks. obremenitev: do 100 kg, Š/V/G: 
ca. 60/91/57 cm 44,90 (28820071/01)

9|

Pisarniški stol „SOFIA“, sedišče: videz usnja 
v sivi barvi, naslon: mrežasta tkanina v sivi 
barvi, s poudarki v zeleni barvi, 
nastavljiva višina, z rokonaslonoma, 

9|

Pisarniški stol „GONZALES“, videz usnja 
črne barve, mrežasta tkanina zelene barve, 
podnožje: najlon črne barve, nastavljiva 
višina, z rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 62/112,5-122,5/68 cm 69,90 (29260070/01)

10|

Direktorski stol „SAM“, videz usnja v črni 
barvi, nastavljiva višina, nihajna funkcija, 
z oblazinjenima rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 62/114-124/71 cm 89,90 (19980021/01)

11|

8990
11 | Direktorski 
stol „SAM“

namesto 139,-**

Pisarniški stol „RAFAEL“, prevleka: videz 
usnja črne in rjave barve, sedišče: žepkasto 
vzmetenje, ogrodje: kovina, prašno lakirana 
v črni barvi, nastavljiva višina, 
nihajna funkcija, z rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 69/115-125/77 cm 89,90 (23810300/01)

12|

Police „SVEN“, 3 v setu, plošča MDF, 
lakirana v beli ali črni barvi, Š/V/G: 
ca. 45/30/11 cm, ca. 40/25/11 cm in 
ca. 35/20/11 cm 24,90 (03660025/01-02)

15|

Jedilna miza „MADRID“, mizna plošča: svetlo 
siva barva, podnožje: barva bele biserovine, 
Š/V/G: ca. 138/77/90 cm 89,90 (18030180/02)

6|Nihajni stol „MADRID“, prevleka: videz usnja 
v črni ali temno rjavi barvi, ogrodje in ročaj: 
kromirana kovina, maks. obremenitev: 
do 100 kg, Š/V/G: ca. 43/100/58 cm 39,90 
(02890027/01-02)

2|

Jedilna miza „MAGNUS“, raztegljiva, 
imitacija hrasta grandson svetle barve, 
ABS-robni trak, Š/V/G: ca.140-300/75,5/
90 cm 199,- (18030471/01)

7|

199,-
7 | Jedilna miza 
„MAGNUS“, 
ca.140-300/75,5/90 cm

namesto 279,-**

raztegljiva

Nihajni stol „PIA“, prevleka: antracitna 
barva, ogrodje: krtačeno v videzu 
narjavečega jekla, naslon z ročajem, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 45/106/62 cm 59,90 (05750102/01)

4|

5990
4 | Nihajni 
stol „PIA“

namesto 99,90**

Oblazinjeni stol „FORNAX“, prevleka: siva 
barva, podnožje: hrastov les, 
maks. obremenitev: do 100 kg, Š/V/G: 
ca. 45,5/92/53 cm 59,90 (26870092/01)

5| Predsoba „PORTO“, 5-delni komplet, 
korpus: videz betona, fronta: bela barva, 
sestavni deli so: 
garderobna klop, Š/V/G: ca. 60/49/35 cm, 
stenski panel, 4 kaveljčki, 
Š/V/G: ca. 60/144/29 cm, 
omara, 1 vrata, Š/V/G: ca. 60/200/35 cm, 
komoda, 2 x vrata, 1 predal, 
Š/V/G: ca. 80/101/35 cm, in ogledalo, 
Š/V: ca. 80/68 cm  149,- (18030472/01)

14|

5-delni komplet

NOVO

ca. 3 m

8990namesto 139,-**

6 | Jedilna miza 

„MADRID“, ca. 

138/77/90 cm

-35%

3990namesto 69,90**

2 | Nihajni stol 

„MADRID“

-42%

Obešalnik „AMELIA“, jeklo v črni ali beli 
barvi, 3 police, 18 kavljev, Š/V/G: 
ca. 67/185/32 cm 29,90 
(25400027/01-02)

20|

6990
10 | Pisarniški 
stol „GONZALES“

8990
12 | Pisarniški 
stol „RAFAEL“

namesto 149,-**

3990namesto 59,90**

8 | Pisarniški stol 

„TIMO“

-33%

4490

9 | Pisarniški stol 

„SOFIA“

2990namesto 39,90**

20 | Obešalnik 

„AMELIA“

-25%

149,-om
ejena količina

149,--40%
namesto 249,-**

14 | Predsoba 

„PORTO“

Program omar „JIMMY“, v imitaciji matirane 
bele barve, z ročaji v barvi aluminija in z 
melaminskim premazom. 
Večnamenska omara, 2 x vrata, 5 polic, 
Š/V/G: ca. 70/179/33 cm 59,90 
Omarica za čevlje, 2 x vrata, 5 polic, Š/V/G: 
ca. 70/106/34 cm 49,90 (00170010/01-02)

19|

5990
19 | Večnamenska 
omara „JIMMY“, 
ca. 70/179/33 cm

4990
19 | Omarica 
za čevlje,  
ca. 70/106/34 cm

Mizica „LORENZ“, mizna plošča: plošča MDF 
bele barve, nogice iz kavčukovega lesa v 
barvi hrasta, rob temno sive barve, 
Š/V: ca. 40/43 cm 16,99 (79680081/01)

17|

1699
17 | Mizica 
„LORENZ“

namesto 29,90**

2490
15 | Police 
„SVEN“

namesto 34,90**

Nihajni stol „NINA“, prevleka: videz usnja v 
črni barvi, ogrodje: prašno lakirano v srebrni 
barvi, maks. obremenitev: do 120 kg, 
Š/V/G: ca. 43/96/56 cm 24,90 (02890020/01)

1|

Nihajni stol „MADRID“, prevleka: videz usnja 
v črni ali temno rjavi barvi, ogrodje in ročaj: 
kromirana kovina, maks. obremenitev: 
do 100 kg, Š/V/G: ca. 43/100/58 cm 39,90 
(02890027/01-02)

3|

5990om
ejena količina

5990
-25%

namesto 79,90**

5 | Oblazinjeni 

stol „FORNAX“

3990
3 | Nihajni 
stol „MADRID“

namesto 69,90**

2490
omejena količina

1 | Nihajni stol 

„NINA“
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Predpražnik „WELCOME SHEEP“, 60% kokos, 40% PVC, 
zelena barva, z motivom ovc, nedrseč, obstojen na 
umazanijo, Š/D: ca. 40/60 cm 4,99 (56050001/01)

13|

Tekač „NIKI“, 100% polipropilen, preprost za vzdrževanje, 
Š/D: ca. 60/180 cm, različne barve 4,99 (40640060/01)

14|

499
14 | Tekač „NIKI“

namesto 7,99**

ca. 60/180 cm

Taftana preproga „SEVILLIA 1“, 
100% polipropilen, strojno taftana, 
Š/D: ca. 80/150 cm, različne barve 
19,99 (44710014/01-03)
Taftana preproga „SEVILLIA 2“, 
Š/D: ca. 160/230 cm 69,90 
(44710015/01-02)

20|

1999
20 | Taftana preproga 
„SEVILLIA 1“

namesto 39,95**

Tkana preproga „TINA 1“, površina: 
100% polipropilen, hrbtišče: 
100% juta, Š/D: ca. 80/150 cm, 
različne barvne kombinacije 17,99 
Tkana preproga „TINA 2“, 
Š/D: ca. 120/170 cm 24,95 
Tkana preproga „TINA 3“, Š/D: 
ca. 160/230 cm 49,95 (39580256/01-03)

16|

ca. 80/150 cm

Posteljnina „PAPILLON“, 60% bombaž, 
40% poliester, Š/D: ca. 140/200 in 
70/90 cm, različne barvne kombinacije 8,99 
(77040400/01-02)

2|

899
2 | Posteljnina 
„PAPILLON“

namesto 16,99**

Posteljnina „AMELINE“, 100% bombaž - 
Renforcé, z zadrgo, Š/D: ca. 140/200 in 
70/90 cm, različne barvne kombinacije 
19,99 (50820068/01-02)

3|

Vzglavnik „FEDERN“, prevleka: 
100% bombaž, polnilo: 100% perje, bela 
barva, Š/D: ca. 40/60 cm 3,99 (79920037)

5|

ca. 40/60 cm

Prešita odeja „ZILLY“, prevleka: 
100% sintetična mikrovlakna, 
polnilo: 75% HCS, 25% poliester, 
bela barva, teža polnila: ca. 650 g, 
Š/D: ca. 135-140/200 cm 9,99 (82130033/01)

6|

999
6 | Prešita 
odeja „ZILLY“

namesto 14,99**

ca. 135-140/200 cm

Okrasna blazina „NATHALIE“, 100% poliester 
- pliš, Š/D: ca. 30/30 cm, različne barvne 
kombinacije in motivi 2,49 (77040362)

7|

249
7 | Okrasna 
blazina 
„NATHALIE“

namesto 3,99**

ca. 30/30 cm

Okrasna blazina „FLANELL CORD“, 
100% poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, 
različne barve 3,99 (76960096)

8|

ca. 45/45 cm

Pogrinjek „RALPH“, 100% polipropilen, Š/D: 
ca. 45/30 cm, različne barve 1,49 (79920267)

10|

149
10 | Pogrinjek 
„RALPH“

namesto 2,99**

ca. 45/30 cm

Kuhinjske krpe „ROMEO“, 10-delni set, 
100% bombaž, Š/D: ca. 50/70 cm, 
različne barvne kombinacije 3,33 (77040759)

11|

Svetilke „BASTI“, kovina, siva barva, za 1 
sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), 
svetilke so združljive s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1,
Namizna svetilka, PR/V: ca. 24/65,5 cm 
19,99 Stoječa svetilka, D/Š/V: 
ca. 5/75/167,5 cm 29,95 Viseča svetilka, 
PR/V: ca. 21,5/120 cm 17,99 (82270619/01-03)

12|

1999
12 | Namizna 
svetilka „BASTI“

namesto 34,95**

1799
12 | Viseča 
svetilka „BASTI“

namesto 29,95**

Stropna svetilka „DECENT“, kovina, 
bel tekstil, PR/V: ca. 40/15 cm, 
za 3 sijalke E27 z močjo do 60 W 
(niso vključene), svetilka je združljiva 
s sijalkami energijskih razredov 
od A++ do E1 22,- (33250212/01)

19|
Reflektor „MAILO“, kovina, steklo, s 3D-videzom, PR/V: 
ca. 12,5/11,5 cm, za 1 sijalko; reflektorji izvedb 01-05 so 
primerni za sijalke E14 z močjo do 40 W (niso vključene) 
in so združljivi s sijalkami energijskih razredov od A++ 
do E1 9,99 D/Š/V: ca. 30/9/15 cm, za 2 sijalki 17,99 
PR/V: ca. 43/15 cm, za 3 sijalke 24,95 
D/Š/V: ca. 79/9/15 cm, za 4 sijalke 39,95 
D/Š/V: ca. 133/9/17,6 cm, za 6 sijalk 55,- 
Viseča svetilka „MAILO“, kovina, steklo, s 3D-videzom, 
PR/V: ca. 30/120 cm, za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W 
(ni vključena), svetilka je združljiva s sijalkami 
energijskih razredov od A++ do E1 55,- (81810384/01-06)

15|

999
15 | Reflektor 
„MAILO“

namesto 14,99**

55,-
15 | Viseča 
svetilka „MAILO“

namesto 79,90**

Solarna svetilka „TARA“, prozorno 
steklo, z vrvico za obešanje, PR/V: 
ca. 11/30 cm, z 1 LED-sijalko z močjo 
0,06 W, delovanje tudi na baterije 
(vklj. 1 baterija AA) 2,99 (81810441)
Solarna svetilka „SAMIR“, prozorno 
steklo, z vrvico za obešanje, PR/V: 
ca. 14/44 cm, z 10 LED-sijalkami z 
močjo 0,06 W, delovanje tudi na 
baterije (vklj. 1 baterija AA) 7,99 
(81810442)

17|

Solarna svetilka „PIT“, železo, steklo, 
PR/V: ca. 12,6/50 cm, s stikalom, 
vklj. 1 LED-sijalka z močjo 0,06 W, 
delovanje tudi na baterije 
(vklj. baterija AAA) 4,99 (81810443)

18|

499
18 | Solarna 
svetilka „PIT“

namesto 7,99**

Nitasta zavesa „FRANZ“, 100% poliester, 
s tkanim tunelom, Š/D: ca. 90/245 cm, 
različne barve 2,99 (13560241/01-05,07)

1|

ca. 90/245 cm

Zavesa z obročki „VELOURS“, 100% poliester, 
Š/D: ca. 140/245 cm, različne barve 7,99 
(76960009/01,04,06,08-10,12-13)

4|

10-delni set

ca. 140/200 in 70/90 cm

55,-namesto 79,90**

15 | s 6 reflektorji

-31%

1799namesto 29,95**

16 | Tkana preproga 

„TINA 1“

-39%

399namesto 7,99**

8 | Okrasna blazina 

„FLANELL CORD“

-50%

ca. 140/245 cm

799namesto 14,99**

4 | Zavesa 

z obročki 

„VELOURS“

-46%

1999

3 | Posteljnina 

„AMELINE“

22,-namesto 39,95**

19 | Stropna 

svetilka 

„DECENT“

-44%

2995namesto 49,95**

12 | Stoječa 

svetilka „BASTI“

-40%

299
-57%

namesto 6,99**

1 | Nitasta zavesa 

„FRANZ“

100% bombaž - Renforcé, 
ca. 140/200 in 70/90 cm

ca. 40/60 cm

Panelna zavesa „STELLA UNI“, 
100% poliester, z vodilom, trakom z ježkom 
in obtežilno letvico, Š/D: ca. 60/245 cm, 
različne barve 9,99 (47890415/01-03)

9|

999
9 | Panelna zavesa 
„STELLA UNI“

namesto 14,99**

ca. 60/245 cm

1+1gratis

333
-33%

namesto 4,99**

11 | Kuhinjske krpe 

„ROMEO“

499
-61%

namesto 12,99**

13 | Predpražnik 

„WELCOME SHEEP“

299
-50%

namesto 5,99**

17 | Solarna 

svetilka „TARA“

399
-42%

namesto 6,99**

5 | Vzglavnik 

„FEDERN“

ca. 80/150 cm
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Predpražnik „WELCOME SHEEP“, 60% kokos, 40% PVC, 
zelena barva, z motivom ovc, nedrseč, obstojen na 
umazanijo, Š/D: ca. 40/60 cm 4,99 (56050001/01)

13|

Tekač „NIKI“, 100% polipropilen, preprost za vzdrževanje, 
Š/D: ca. 60/180 cm, različne barve 4,99 (40640060/01)

14|

499
14 | Tekač „NIKI“

namesto 7,99**

ca. 60/180 cm

Taftana preproga „SEVILLIA 1“, 
100% polipropilen, strojno taftana, 
Š/D: ca. 80/150 cm, različne barve 
19,99 (44710014/01-03)
Taftana preproga „SEVILLIA 2“, 
Š/D: ca. 160/230 cm 69,90 
(44710015/01-02)

20|

1999
20 | Taftana preproga 
„SEVILLIA 1“

namesto 39,95**

Tkana preproga „TINA 1“, površina: 
100% polipropilen, hrbtišče: 
100% juta, Š/D: ca. 80/150 cm, 
različne barvne kombinacije 17,99 
Tkana preproga „TINA 2“, 
Š/D: ca. 120/170 cm 24,95 
Tkana preproga „TINA 3“, Š/D: 
ca. 160/230 cm 49,95 (39580256/01-03)

16|

ca. 80/150 cm

Posteljnina „PAPILLON“, 60% bombaž, 
40% poliester, Š/D: ca. 140/200 in 
70/90 cm, različne barvne kombinacije 8,99 
(77040400/01-02)

2|

899
2 | Posteljnina 
„PAPILLON“

namesto 16,99**

Posteljnina „AMELINE“, 100% bombaž - 
Renforcé, z zadrgo, Š/D: ca. 140/200 in 
70/90 cm, različne barvne kombinacije 
19,99 (50820068/01-02)

3|

Vzglavnik „FEDERN“, prevleka: 
100% bombaž, polnilo: 100% perje, bela 
barva, Š/D: ca. 40/60 cm 3,99 (79920037)

5|

ca. 40/60 cm

Prešita odeja „ZILLY“, prevleka: 
100% sintetična mikrovlakna, 
polnilo: 75% HCS, 25% poliester, 
bela barva, teža polnila: ca. 650 g, 
Š/D: ca. 135-140/200 cm 9,99 (82130033/01)

6|

999
6 | Prešita 
odeja „ZILLY“

namesto 14,99**

ca. 135-140/200 cm

Okrasna blazina „NATHALIE“, 100% poliester 
- pliš, Š/D: ca. 30/30 cm, različne barvne 
kombinacije in motivi 2,49 (77040362)

7|

249
7 | Okrasna 
blazina 
„NATHALIE“

namesto 3,99**

ca. 30/30 cm

Okrasna blazina „FLANELL CORD“, 
100% poliester, z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, 
različne barve 3,99 (76960096)

8|

ca. 45/45 cm

Pogrinjek „RALPH“, 100% polipropilen, Š/D: 
ca. 45/30 cm, različne barve 1,49 (79920267)

10|

149
10 | Pogrinjek 
„RALPH“

namesto 2,99**

ca. 45/30 cm

Kuhinjske krpe „ROMEO“, 10-delni set, 
100% bombaž, Š/D: ca. 50/70 cm, 
različne barvne kombinacije 3,33 (77040759)

11|

Svetilke „BASTI“, kovina, siva barva, za 1 
sijalko E27 z močjo do 60 W (ni vključena), 
svetilke so združljive s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1,
Namizna svetilka, PR/V: ca. 24/65,5 cm 
19,99 Stoječa svetilka, D/Š/V: 
ca. 5/75/167,5 cm 29,95 Viseča svetilka, 
PR/V: ca. 21,5/120 cm 17,99 (82270619/01-03)

12|

1999
12 | Namizna 
svetilka „BASTI“

namesto 34,95**

1799
12 | Viseča 
svetilka „BASTI“

namesto 29,95**

Stropna svetilka „DECENT“, kovina, 
bel tekstil, PR/V: ca. 40/15 cm, 
za 3 sijalke E27 z močjo do 60 W 
(niso vključene), svetilka je združljiva 
s sijalkami energijskih razredov 
od A++ do E1 22,- (33250212/01)

19|
Reflektor „MAILO“, kovina, steklo, s 3D-videzom, PR/V: 
ca. 12,5/11,5 cm, za 1 sijalko; reflektorji izvedb 01-05 so 
primerni za sijalke E14 z močjo do 40 W (niso vključene) 
in so združljivi s sijalkami energijskih razredov od A++ 
do E1 9,99 D/Š/V: ca. 30/9/15 cm, za 2 sijalki 17,99 
PR/V: ca. 43/15 cm, za 3 sijalke 24,95 
D/Š/V: ca. 79/9/15 cm, za 4 sijalke 39,95 
D/Š/V: ca. 133/9/17,6 cm, za 6 sijalk 55,- 
Viseča svetilka „MAILO“, kovina, steklo, s 3D-videzom, 
PR/V: ca. 30/120 cm, za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W 
(ni vključena), svetilka je združljiva s sijalkami 
energijskih razredov od A++ do E1 55,- (81810384/01-06)

15|

999
15 | Reflektor 
„MAILO“

namesto 14,99**

55,-
15 | Viseča 
svetilka „MAILO“

namesto 79,90**

Solarna svetilka „TARA“, prozorno 
steklo, z vrvico za obešanje, PR/V: 
ca. 11/30 cm, z 1 LED-sijalko z močjo 
0,06 W, delovanje tudi na baterije 
(vklj. 1 baterija AA) 2,99 (81810441)
Solarna svetilka „SAMIR“, prozorno 
steklo, z vrvico za obešanje, PR/V: 
ca. 14/44 cm, z 10 LED-sijalkami z 
močjo 0,06 W, delovanje tudi na 
baterije (vklj. 1 baterija AA) 7,99 
(81810442)

17|

Solarna svetilka „PIT“, železo, steklo, 
PR/V: ca. 12,6/50 cm, s stikalom, 
vklj. 1 LED-sijalka z močjo 0,06 W, 
delovanje tudi na baterije 
(vklj. baterija AAA) 4,99 (81810443)

18|

499
18 | Solarna 
svetilka „PIT“

namesto 7,99**

Nitasta zavesa „FRANZ“, 100% poliester, 
s tkanim tunelom, Š/D: ca. 90/245 cm, 
različne barve 2,99 (13560241/01-05,07)

1|

ca. 90/245 cm

Zavesa z obročki „VELOURS“, 100% poliester, 
Š/D: ca. 140/245 cm, različne barve 7,99 
(76960009/01,04,06,08-10,12-13)

4|

10-delni set

ca. 140/200 in 70/90 cm

55,-namesto 79,90**

15 | s 6 reflektorji

-31%

1799namesto 29,95**

16 | Tkana preproga 

„TINA 1“

-39%

399namesto 7,99**

8 | Okrasna blazina 

„FLANELL CORD“

-50%

ca. 140/245 cm

799namesto 14,99**

4 | Zavesa 

z obročki 

„VELOURS“

-46%

1999

3 | Posteljnina 

„AMELINE“

22,-namesto 39,95**

19 | Stropna 

svetilka 

„DECENT“

-44%

2995namesto 49,95**

12 | Stoječa 

svetilka „BASTI“

-40%

299
-57%

namesto 6,99**

1 | Nitasta zavesa 

„FRANZ“

100% bombaž - Renforcé, 
ca. 140/200 in 70/90 cm

ca. 40/60 cm

Panelna zavesa „STELLA UNI“, 
100% poliester, z vodilom, trakom z ježkom 
in obtežilno letvico, Š/D: ca. 60/245 cm, 
različne barve 9,99 (47890415/01-03)

9|

999
9 | Panelna zavesa 
„STELLA UNI“

namesto 14,99**

ca. 60/245 cm

1+1gratis

333
-33%

namesto 4,99**

11 | Kuhinjske krpe 

„ROMEO“

499
-61%

namesto 12,99**

13 | Predpražnik 

„WELCOME SHEEP“

299
-50%

namesto 5,99**

17 | Solarna 

svetilka „TARA“

399
-42%

namesto 6,99**

5 | Vzglavnik 

„FEDERN“

ca. 80/150 cm
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Lonček „HANNAH“, umetna masa, prostornina: 
ca. 600 ml, s pokrovom, PR/V: ca. 10/15-23 cm, 
različne barvne kombinacije 1,- (47380015)

4|

ca. 600 ml

Kozarci „SAM“, 4-delni set, prozorno steklo, 
prostornina: ca. 380 ml 2,79 (82890094)

3|

279
3 | Kozarci „SAM“

namesto 4,99**

ca. 380 ml

Kozarec za pivo „FRANZ“, prozorno steklo, 
z ročajem, prostornina: ca. 500 ml, 
PR/V: ca. 9/16 cm  1,59 (87170004)

2|

ca. 500 ml

Univerzalna steklenica „SUMMER“, prozorno 
steklo, s klip-klap zamaškom, prostornina: ca. 1 l, 
PR/V: ca. 7/27 cm, različni motivi 2,22 (46280310)

5|

222
5 | Univerzalna 
steklenica 
„SUMMER“

namesto 2,99**

ca. 1 l

Naprava za pijačo „LIVIA“, 3-delni set, 
prozorno steklo, kovina, prostornina: ca. 4 l, 
set sestavljajo 2 napravi za pijačo s pipo za 
točenje in stojalo 14,99 (06092884)

6|

2 napravi za 
točenje in stojalo

Ponvi „UWE“, 2-delni set, aluminij, s prevleko proti 
prijemanju, primerni za uporabo na vseh vrstah 
kuhalnih plošč (razen indukcijskih), PR: ca. 20 in 26 cm 
7,99 (68760059)

20|

799
20 | Ponvi 
„UWE“

namesto 9,99**

Kozarec „MARIO“, steklo, prostornina: 
ca. 285 ml, PR/V: ca. 7,7/12 cm, 
različne barve 0,89 (87170001)

1|

ca. 285 ml

ca. 39,5/7/30,5 cm

Vložek za jedilni pribor „AMALIE“, umetna 
masa, siva/bela barva, s pokrovom, Š/V/G: 
ca. 39,5/7/30,5 cm 3,99 (82490111/02)

7|

399
7 | Vložek za jedilni 
pribor „AMALIE“

namesto 5,99**

Stoječi mešalnik „LINUS“, umetna 
masa, jeklo, črna/srebrna barva, s 
funkcijo za drobljenje ledu, brez BPA, 
2 nastavitvi hitrosti, 1000 W, 
2 različno veliki posodici (prostornina: 
ca. 0,45 in 1 l), Š/V/G: ca. 
15,2/17,2/37,9 cm 39,95 (89980048)

10|

s funkcijo za 
drobljenje ledu

30-delni set

Jedilni pribor „LORETTA“, 30-delni set, za 
6 oseb, legirano jeklo 18/0, set sestavlja 
6 žlic, 6 vilic, 6 nožev, 6 kavnih žličk in 
6 desertnih vilic 15,99 (67430015)

8|

Skodelica „BLACK“, porcelan, 
prostornina: ca. 330 ml, D/Š/V: 
ca. 11,5/8,5/9 cm, različne barvne 
kombinacije in motivi 2,49 (50710036)

12|

249
12 | Skodelica 
„BLACK“

namesto 3,99**

ca. 330 ml

Desertni krožnik „URBAN“, sijoča 
lončenina, bela/črna barva, 
PR: ca. 20,5 cm 1,49 (71420025)

13|

ca. 20,5 cm

Kombinirani servis „OPERA“, 30-delni 
set, za 6 oseb, porcelan, bela barva, 
set sestavlja 6 globokih, 6 plitvih in 6 
desertnih krožnikov ter 6 skodelic za 
kavo s krožnički 79,90 (43430027/01)

15|

Kozarci za vlaganje „ROSIE“, 
prozorno steklo, pokrov z navojem, 
prostornina: ca. 250 ml, roza ali meta 
zelena barva 0,39 prostornina: 
ca. 324 ml 0,39 prostornina: 
ca. 425 ml 0,59 prostornina: 
ca. 540 ml 0,79 (46540292/01-04)

14|

039
14 | Kozarec za 
vlaganje „ROSIE“, 
ca. 250 ml

namesto 0,79**

059
14 | ca. 425 ml

namesto 0,99**

Servirni pladenj „BAMBUS“, bambus, 
rjava barva, z nogami, primeren za 
postrežbo zajtrka v postelji, D/Š/V: 
ca. 50/30/7 cm 9,99 (06092010)

18|

999
18 | Servirni 
pladenj „BAMBUS“

namesto 16,99**

3-delni set

Keramični noži „JOCHEN“, 3-delni 
set, rezilo: keramika, nedrseč ročaj: 
umetna masa, črna/bela barva, 
nerjaveči, D: ca. 18, 21 in 27,7 cm 
12,99 (47570005)

16|

Kuhinjski pripomočki „ANDREA“, 
4-delni set, umetna masa, z obročkom 
za obešanje, set sestavljajo kuhalnica, 
obračalka, zajemalka in žlica za 
špagete, različne barvne kombinacije 
2,99 (43870019)

17|

Kombinirani servis „DORA“, 20-delni set, za 4 osebe, 
porcelan, bela barva, z večbarvnim motivom, set 
sestavljajo 4 globoki in 4 plitvi krožniki, 4 desertni 
krožniki in 4 skodelice za kavo s krožnički 15,99 
(72980013)

19|

1599
19 | Kombinirani 
servis „DORA“

namesto 29,95**

Posode „ADRIANA“, 8-delni set, nerjaveče jeklo, 
aluminij, barva nerjavečega jekla/črna barva, s 
silikonskimi ročaji, primerne za uporabo na vseh 
vrstah kuhalnih plošč (tudi indukcijskih), set sestavljajo 
3 lonci s steklenimi pokrovi (PR/V: ca. 16/8,5 cm, 
20/11,5 in 24/13,5 cm), kozica (PR/V: ca. 16/8,5 cm) 
in ponev (PR/V: ca. 24/4 cm) 59,90 (68760016)

21|

primerno za 
indukcijo

Električni žar „DIRK2“, železo, črna barva, 
2200 W, 230 V, s snemljivo posodo za 
maščobo, rešetko za žar in grelnim 
elementom,  Š/D/V: ca. 50/83/36,5 cm 22,- 
(89980061/02)

9|

ca. 50/83/36,5 cm

Merilne posode „ANNELIESE“, 3-delni 
set, umetna masa, prozorna barva, 
prostornina: ca. 250 ml, 500 ml in 1 l 
1,99 (82490126)

11|

199
11 | Merilne 
posode 
„ANNELIESE“

namesto 3,49**

30-delni set

8-delni set

20-delni set

2-delni set

4-delni set

1299namesto 19,99**

16 | Keramični noži 

„JOCHEN“

-35%

7990namesto 119,-**

15 | Kombinirani 

servis „OPERA“

-32%

1499namesto 24,95**

6 | Naprava za 

pijačo „LIVIA“

-39%

159namesto 2,99**

2 | Kozarec za pivo 

„FRANZ“

-46%

1599namesto 29,95**

8 | Jedilni pribor 

„LORETTA“

-46%

3995namesto 49,95**

10 | Stoječi 

mešalnik 

„LINUS“

-20%

22,-namesto 39,95**

9 | Električni žar 

„DIRK2“

-44%

5990
-53%

namesto 129,-**

21 | Posode 

„ADRIANA“

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah !Le v izbra

nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

089
-40%

namesto 1,49**

1 | Kozarec 

„MARIO“

4-delni set

1,-
-32%

namesto 1,49**

4 | Lonček 

„HANNAH“

3-delni set

149
-50%

namesto 2,99**

13 | Desertni 

krožnik „URBAN“

299
Najnižja cena

17 | Kuhinjski 

pripomočki 

„ANDREA“
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Lonček „HANNAH“, umetna masa, prostornina: 
ca. 600 ml, s pokrovom, PR/V: ca. 10/15-23 cm, 
različne barvne kombinacije 1,- (47380015)

4|

ca. 600 ml

Kozarci „SAM“, 4-delni set, prozorno steklo, 
prostornina: ca. 380 ml 2,79 (82890094)

3|

279
3 | Kozarci „SAM“

namesto 4,99**

ca. 380 ml

Kozarec za pivo „FRANZ“, prozorno steklo, 
z ročajem, prostornina: ca. 500 ml, 
PR/V: ca. 9/16 cm  1,59 (87170004)

2|

ca. 500 ml

Univerzalna steklenica „SUMMER“, prozorno 
steklo, s klip-klap zamaškom, prostornina: ca. 1 l, 
PR/V: ca. 7/27 cm, različni motivi 2,22 (46280310)

5|

222
5 | Univerzalna 
steklenica 
„SUMMER“

namesto 2,99**

ca. 1 l

Naprava za pijačo „LIVIA“, 3-delni set, 
prozorno steklo, kovina, prostornina: ca. 4 l, 
set sestavljajo 2 napravi za pijačo s pipo za 
točenje in stojalo 14,99 (06092884)

6|

2 napravi za 
točenje in stojalo

Ponvi „UWE“, 2-delni set, aluminij, s prevleko proti 
prijemanju, primerni za uporabo na vseh vrstah 
kuhalnih plošč (razen indukcijskih), PR: ca. 20 in 26 cm 
7,99 (68760059)

20|

799
20 | Ponvi 
„UWE“

namesto 9,99**

Kozarec „MARIO“, steklo, prostornina: 
ca. 285 ml, PR/V: ca. 7,7/12 cm, 
različne barve 0,89 (87170001)

1|

ca. 285 ml

ca. 39,5/7/30,5 cm

Vložek za jedilni pribor „AMALIE“, umetna 
masa, siva/bela barva, s pokrovom, Š/V/G: 
ca. 39,5/7/30,5 cm 3,99 (82490111/02)

7|

399
7 | Vložek za jedilni 
pribor „AMALIE“

namesto 5,99**

Stoječi mešalnik „LINUS“, umetna 
masa, jeklo, črna/srebrna barva, s 
funkcijo za drobljenje ledu, brez BPA, 
2 nastavitvi hitrosti, 1000 W, 
2 različno veliki posodici (prostornina: 
ca. 0,45 in 1 l), Š/V/G: ca. 
15,2/17,2/37,9 cm 39,95 (89980048)

10|

s funkcijo za 
drobljenje ledu

30-delni set

Jedilni pribor „LORETTA“, 30-delni set, za 
6 oseb, legirano jeklo 18/0, set sestavlja 
6 žlic, 6 vilic, 6 nožev, 6 kavnih žličk in 
6 desertnih vilic 15,99 (67430015)

8|

Skodelica „BLACK“, porcelan, 
prostornina: ca. 330 ml, D/Š/V: 
ca. 11,5/8,5/9 cm, različne barvne 
kombinacije in motivi 2,49 (50710036)

12|

249
12 | Skodelica 
„BLACK“

namesto 3,99**

ca. 330 ml

Desertni krožnik „URBAN“, sijoča 
lončenina, bela/črna barva, 
PR: ca. 20,5 cm 1,49 (71420025)

13|

ca. 20,5 cm

Kombinirani servis „OPERA“, 30-delni 
set, za 6 oseb, porcelan, bela barva, 
set sestavlja 6 globokih, 6 plitvih in 6 
desertnih krožnikov ter 6 skodelic za 
kavo s krožnički 79,90 (43430027/01)

15|

Kozarci za vlaganje „ROSIE“, 
prozorno steklo, pokrov z navojem, 
prostornina: ca. 250 ml, roza ali meta 
zelena barva 0,39 prostornina: 
ca. 324 ml 0,39 prostornina: 
ca. 425 ml 0,59 prostornina: 
ca. 540 ml 0,79 (46540292/01-04)

14|

039
14 | Kozarec za 
vlaganje „ROSIE“, 
ca. 250 ml

namesto 0,79**

059
14 | ca. 425 ml

namesto 0,99**

Servirni pladenj „BAMBUS“, bambus, 
rjava barva, z nogami, primeren za 
postrežbo zajtrka v postelji, D/Š/V: 
ca. 50/30/7 cm 9,99 (06092010)

18|

999
18 | Servirni 
pladenj „BAMBUS“

namesto 16,99**

3-delni set

Keramični noži „JOCHEN“, 3-delni 
set, rezilo: keramika, nedrseč ročaj: 
umetna masa, črna/bela barva, 
nerjaveči, D: ca. 18, 21 in 27,7 cm 
12,99 (47570005)

16|

Kuhinjski pripomočki „ANDREA“, 
4-delni set, umetna masa, z obročkom 
za obešanje, set sestavljajo kuhalnica, 
obračalka, zajemalka in žlica za 
špagete, različne barvne kombinacije 
2,99 (43870019)

17|

Kombinirani servis „DORA“, 20-delni set, za 4 osebe, 
porcelan, bela barva, z večbarvnim motivom, set 
sestavljajo 4 globoki in 4 plitvi krožniki, 4 desertni 
krožniki in 4 skodelice za kavo s krožnički 15,99 
(72980013)

19|

1599
19 | Kombinirani 
servis „DORA“

namesto 29,95**

Posode „ADRIANA“, 8-delni set, nerjaveče jeklo, 
aluminij, barva nerjavečega jekla/črna barva, s 
silikonskimi ročaji, primerne za uporabo na vseh 
vrstah kuhalnih plošč (tudi indukcijskih), set sestavljajo 
3 lonci s steklenimi pokrovi (PR/V: ca. 16/8,5 cm, 
20/11,5 in 24/13,5 cm), kozica (PR/V: ca. 16/8,5 cm) 
in ponev (PR/V: ca. 24/4 cm) 59,90 (68760016)

21|

primerno za 
indukcijo

Električni žar „DIRK2“, železo, črna barva, 
2200 W, 230 V, s snemljivo posodo za 
maščobo, rešetko za žar in grelnim 
elementom,  Š/D/V: ca. 50/83/36,5 cm 22,- 
(89980061/02)

9|

ca. 50/83/36,5 cm

Merilne posode „ANNELIESE“, 3-delni 
set, umetna masa, prozorna barva, 
prostornina: ca. 250 ml, 500 ml in 1 l 
1,99 (82490126)

11|

199
11 | Merilne 
posode 
„ANNELIESE“

namesto 3,49**

30-delni set

8-delni set

20-delni set

2-delni set

4-delni set

1299namesto 19,99**

16 | Keramični noži 

„JOCHEN“

-35%

7990namesto 119,-**

15 | Kombinirani 

servis „OPERA“

-32%

1499namesto 24,95**

6 | Naprava za 

pijačo „LIVIA“

-39%

159namesto 2,99**

2 | Kozarec za pivo 

„FRANZ“

-46%

1599namesto 29,95**

8 | Jedilni pribor 

„LORETTA“

-46%

3995namesto 49,95**

10 | Stoječi 

mešalnik 

„LINUS“

-20%

22,-namesto 39,95**

9 | Električni žar 

„DIRK2“

-44%

5990
-53%

namesto 129,-**

21 | Posode 

„ADRIANA“

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah !Le v izbra

nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

!Le v izbra
nih poslovalnicah

089
-40%

namesto 1,49**

1 | Kozarec 

„MARIO“

4-delni set

1,-
-32%

namesto 1,49**

4 | Lonček 

„HANNAH“

3-delni set

149
-50%

namesto 2,99**

13 | Desertni 

krožnik „URBAN“

299
Najnižja cena

17 | Kuhinjski 

pripomočki 

„ANDREA“
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Cene v katalogu so v € in veljajo do 23.06.2018 oziroma do odprodaje 
zalog. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. 
**Namesto cena je naša redna prodajna cena. Namesto cene so naše 
redne prodajne cene, ki so veljale pred akcijo in bodo veljale po akciji 
in so razvidne iz cenikov. Nakup akcijskih izdelkov je omejen na 
količine, običajne za gospodinjsko uporabo. Nekatere fotografije 
prodajnih izdelkov v katalogu so simbolične. Aranžerski material 
ni vštet v ceno izdelkov. Katalog ni prodajni, zato izdelkov iz kataloga ni 
mogoče naročati po pošti ali telefonu. Mogoče so napake v tisku. 
Izdaja: LES-MMS, d.o.o., Cesta na Bokalce 40, 1000 Ljubljana, SI74735705.

Lestvica energijskih 
razredov pri svetilih
      
      
      
      
      
      
      

Lestvica energijskih 
razredov pri napah
      
      
      
      
      
      
      

Lestvica energijskih 
razredov pri 
hladilnikih, 
pečicah in 

pomivalnih 
strojih

      
      
      
      
      
      
      

Cesta Jaka Platiše 18, 
4000 Kranj 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 04 2060 211
www.moemax.si

Celjska cesta 4, 
3320 Velenje 
Delovni čas: Ponedeljek-
petek: 09:00-19:30 
Sobota: 09:00-19:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 03 4271 211
www.moemax.si

Jurčkova cesta 222, 
1000 Ljubljana 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 01 4207 211
www.moemax.si

Tržaška cesta 33, 
2000 Maribor 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00  
E-pošta: info@moemax.si 
Tel. št.: 02 2 303 211
www.moemax.si

Mednarodni prehod 10, Vrtojba
5290 Šempeter pri Gorici 
Delovni čas: Ponedeljek-
sobota: 09:00-20:00 
E-pošta: info@moemax.si
Tel. št.: 05 7 776 211 
www.moemax.si

!Le v izbra
nih poslovalnicah

Preverite, ali je 
označen izdelek na 
voljo v vaši poslovalnici.

Set za balkon „SAN REMO“, 3-delni set, 
ogrodje: liti aluminij, pletivo: umetna masa, 
siva/bež barva, s sedežnima blazinama, 
set sestavljajo miza s stekleno ploščo (PR/V: 
ca. 60/72 cm, nosilnost do ca. 30 kg) in 
2 stola (Š/V/G: ca. 62/85/62 cm, nosilnost 
do ca. 120 kg) 199,- (04220060/01)

1|

7-delni set

Vrtni set „OSLO“, 7-delni set, ogrodje: 
prašno lakirano jeklo, pletivo: umetna 
masa, kaljeno steklo, s sedežnimi blazinami 
in zaščitnim ovojem, set sestavljajo miza 
s stekleno ploščo (Š/V/G: ca. 143/100/70 
cm, nosilnost do ca. 60 kg) in 6 taburejev 
(Š/V/G: ca. 33/72/33 cm, nosilnost do ca. 
120 kg) 299,- (22770039/01)

2|

Žoga za skakanje „SMILEY“, 
100% PVC, primerna od starosti 1,5 let dalje, 
nosilnost do ca. 100 kg, teža: ca. 500 g, 
PR: ca. 45 cm, različne barvne kombinacije 
in modeli 3,99 (60190007/01-03)

5|

399
5 | Žoga za 
skakanje „SMILEY“

namesto 9,99**

ca. 45 cm

Športna kamera „AARON“, 11-delni set, 
umetna masa, črna barva, vodoodporna, 
1,5“ TFT LCD-zaslon, ločljivost: 720 p, čas 
snemanja: do 70 min, možnost uporabe 
spominske kartice Micro SD (ni vključena), 
Š/V/G: ca. 4,1/5,9/3 cm 30,- (88030049/01)

7|

Vrtni ležalnik „GEORG“, ogrodje: jeklo, 
prevleka: 70% PVC, 30% poliester, 
zložljiv, Š/V/G: ca. 146/98/60 cm, 
nosilnost do ca. 120 kg, antracitna ali 
modra barva 17,99 (04220002/01,10)

3|

1799
3 | Vrtni ležalnik 
„GEORG“

namesto 29,95**

Igralna hišica „MAGICAL HOUSE“, umetna 
masa, večbarvna, z vrati in 2 oknoma, 
D/Š/V: ca. 102/90/109 cm 49,95 (61820004/02)

4|

4995
4 | Igralna hišica 
„MAGICAL HOUSE“

namesto 99,90**

ca. 102/90/109 cm

Vozilo za igro „FERRARI“, večbarvno, 
primerno za starost 3-5 let, z zvočnimi 
efekti, D/Š/V: ca. 111,5/57,2/46 cm, 
delovanje na akumulator, čas delovanja: 
ca. 60-90 min, 25 W 222,- (80210089)

6|

delovanje na akumulator

199,-namesto 299,-**

1 | Set za balkon 

„SAN REMO“

-33%

3-delni set

30,-
-57%

namesto 69,90**

7 | Športna kamera 

„AARON“

vodoodporno

11-delni set

222,-
-25%

namesto 299,-**

6 | Vozilo za igro 

„FERRARI“

299,-namesto 499,-**

2 | Vrtni set „OSLO“

-40%

Program spalnic „DANDY“, v imitaciji oreha in s poudarki v matirani črni barvi. Omara z drsnimi vrati, 3 police, 3 drogi za obešanje oblačil, poljubno 
nastavljivi paneli, Š/V/G: ca. 270/211/61 cm 299,- Posteljna garnitura, vklj. 2 nočni omarici in LED-osvetlitev, površina ležišča: ca. 180/200 cm, Š/V/G: 
ca. 184/85/202 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije 199,- Komoda, 3 vrata, 3 predali, 3 police, Š/V/G: ca. 135/90/40 cm 99,90 
Okrasni okvir, vklj. 2 LED-reflektorja, dolžina/širina: ca. 270/2,8 cm 69,90 (25220087/11-13,15)

Polici, 2 v setu, Š/V/G: ca. 83/2,2/48 cm 19,99 (25220068/03) Blažilca, 2 v setu, Š/V/G: ca. 17,5/1,5/5 cm 29,90 (25220138/06)

Vstavljivi predalnik, 3 predali, Š/V/G: ca. 82/49/49 cm 49,90 (25220084/03)
Vsa LED-svetila iz programa Dandy sodijo v energijski razred od A do A++¹. LED-sijalk ni mogoče zamenjati.

299,-
Omara z drsnimi 
vrati „DANDY“

namesto 449,-**

odprodaja razstavnih eksponatov & zaloge

vklj. LED-svetilo

ca. 270 cm

199,-om
ejena količina

199,--28%
namesto 279,-**

Posteljna 

garnitura 

„DANDY“

vklj. 2 nočni omarici

PRAZNUJE 
6. rojstni dan! 
Jubilejni popusti in cene!

v vrednosti v vrednosti v vrednosti
Jubilejni kupon Jubilejni kupon Jubilejni kupon 

ob nakupu 
pohištva 
nad 100 €

ob nakupu 
pohištva 
nad 400 €

ob nakupu 
pohištva 
nad 800 €

2) 2) 2)

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 16.
2) Kupone za 20 €, 100 € in 200 € je mogoče koristiti med 11.06. in 23.06.2018. Kupon lahko unovči le ena oseba ob predložitvi mömax kartice 
ugodnosti. Velja za vse obstoječe in nove imetnike kartice ugodnosti. Kuponov ni mogoče unovčiti ob nakupu znižanih in akcijskih izdelkov, 
izdelkov z oznako „najnižja cena“, ter izdelkov iz naših trenutnih katalogov ali drugih oglasov. Ob nakupu uveljavljanje dodatnih popustov/kuponov ni 
mogoče (različni popusti/kuponi se med sabo izključujejo). Ne velja za že izvedena naročila. Možne so napake v tisku. 

3) Velja med 11.06. in 23.06.2018. Ne velja 
za znižano in akcijsko blago, izdelke, ki so 
označeni z „Najnižja cena“, ter oglaševano 
blago iz naših trenutnih katalogov ali drugih 
oglasov. Ob nakupu uveljavljanje različnih 
popustov/kuponov ni mogoče (različni 
popusti/kuponi se med seboj izključujejo). 
Ne velja za že izvedena naročila.

JUBILEJNI KUPON 
ZA POPUST

na skoraj vse, 
kar gre v mömax 
nakupovalno vrečo

-15%3) 
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